
◆　宇都宮市の取組についての意識調査

問1-1　あなたは、この1年間に運動やスポーツをどのくらい行いましたか。

全

　

体

平

均

す

る

と

週

に

3

日

以

上

（

年

1

5

1

日

以

上

）

平

均

す

る

と

週

に

1

～

2

日

（

年

5

1

～

1

5

0

日

）

平

均

す

る

と

月

に

1

～

3

日

(

年

1

2

～

5

0

日

）

平

均

す

る

と

3

か

月

に

1

～

2

日

（

年

4

～

1

1

日

）

年

1

～

3

日

運

動

や

ス

ポ

ー

ツ

を

し

た

い

が

、

で

き

な

か

っ

た

運

動

や

ス

ポ

ー

ツ

に

興

味

が

な

い

の

で

（

嫌

い

な

の

で

）

、

し

な

か

っ

た

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2069 534 410 291 115 115 341 119 48 96

<F1 性別>

男 933 241 194 151 62 50 150 31 21 33

女 1119 287 214 140 52 65 189 86 27 59

<F2 年齢>

20歳代 181 31 38 38 14 12 22 14 7 5

30歳代 333 57 51 66 34 27 66 19 7 6

40歳代 342 50 61 65 27 21 77 25 6 10

50歳代 333 70 60 48 19 27 63 24 7 15

60歳代 495 157 121 53 10 21 75 28 10 20

70歳以上 367 163 77 21 10 6 37 7 11 35

<性・年齢>

男性（計） 932

　　20歳代 71 11 19 18 6 3 8 2 2 2

　　30歳代 147 27 23 32 17 6 26 5 6 5

　　40歳代 161 22 29 36 16 9 37 7 0 5

　　50歳代 133 22 26 27 10 13 26 5 1 3

　　60歳代 239 73 60 29 7 14 33 11 4 8

　　70歳以上 181 86 37 9 6 4 20 1 8 10

女性（計） 1117

　　20歳代 109 19 19 20 8 9 14 12 5 3

　　30歳代 186 30 28 34 17 21 40 14 1 1

　　40歳代 180 28 32 29 11 12 39 18 6 5

　　50歳代 200 48 34 21 9 14 37 19 6 12

　　60歳代 256 84 61 24 3 7 42 17 6 12

　　70歳以上 186 77 40 12 4 2 17 6 3 25

<F3 職業>

専門職 47 7 14 9 3 2 8 2 1 1

管理職 91 12 28 25 7 3 12 2 1 1

事務・技術職 385 79 80 76 36 29 58 15 3 9

販売・生産・労務職 201 23 21 42 16 15 59 11 3 11

農林水産業従事者 32 6 5 6 0 5 6 2 0 2

自営業・サービス業従事者 192 43 39 16 16 13 35 13 8 9

家事に専念している主婦 356 111 82 41 13 8 46 29 9 17

パート従事者 235 52 31 31 9 24 53 22 4 9

学生 23 5 3 5 5 1 1 1 2 0

無職 421 169 93 29 7 11 51 17 15 29

その他 63 21 10 11 2 4 11 2 2 0

<F4 家族構成>

一人暮らし（単身世帯） 233 60 50 37 14 9 37 12 5 9

夫婦のみ（1世代世帯） 562 192 128 60 28 16 76 20 12 30

親と未婚の子ども（核家族） 790 162 151 132 43 56 144 58 19 25

親と子ども夫婦（2世代世帯） 138 29 20 22 10 13 25 6 3 10

親と子ども夫婦と孫（3世代世帯） 179 48 40 26 6 13 28 7 3 8

その他 147 39 18 14 13 7 30 14 6 6

<F5 居住年数>

出生時から 728 180 136 96 39 42 124 50 22 39

20年以上 777 237 166 94 36 39 117 40 15 33

10年以上～20年未満 228 54 44 34 16 12 46 8 5 9

5年以上～10年未満 144 30 23 27 8 16 28 7 1 4

5年未満 171 28 38 39 15 5 25 12 5 4

<F6 居住地域>

本庁（都心） 245 57 48 49 15 7 39 16 5 9

本庁（周辺） 459 133 92 60 25 25 69 28 9 18

東部地域 264 57 55 43 15 18 43 13 4 16

西部地域 306 81 74 45 17 13 48 16 7 5

南部地域 288 80 53 37 19 14 49 17 11 8

北部地域 234 60 48 27 16 18 39 14 5 7

上河内・河内地域 177 47 29 19 6 16 39 10 2 9

<F6 居住地区>

本庁 511 132 101 87 30 22 80 32 10 17

宝木 102 26 25 11 9 5 15 4 3 4

陽南 94 34 14 11 1 6 13 8 1 6

平石 121 35 28 16 8 6 12 9 2 5

清原 108 16 23 20 6 9 23 4 1 6

横川 136 32 27 22 11 6 25 5 4 4

瑞穂野 35 6 4 7 1 3 8 0 1 5

豊郷 152 45 25 14 13 12 26 9 4 4

国本 55 10 11 10 2 6 9 4 1 2

富屋 18 4 7 2 1 0 4 0 0 0

篠井 9 1 5 1 0 0 0 1 0 1

城山 84 18 20 13 6 4 15 5 2 1

姿川 221 62 54 32 11 9 33 11 5 4

雀宮 151 47 26 15 8 8 24 12 7 4

上河内 34 8 6 4 0 3 7 2 0 4

河内 143 39 23 15 6 13 32 8 2 5
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◆　宇都宮市の取組についての意識調査

問1-2-（1）　あなたは、現在、地域などで社会的な活動に参加していますか。
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体
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回

答

全体 2069 688 1298 83

<F1 性別>

男 933 303 599 31

女 1119 382 690 47

<F2 年齢>

20歳代 181 24 152 5

30歳代 333 97 231 5

40歳代 342 142 192 8

50歳代 333 117 200 16

60歳代 495 161 316 18

70歳以上 367 144 199 24

<性・年齢>

男性（計） 932

　　20歳代 71 9 60 2

　　30歳代 147 27 116 4

　　40歳代 161 58 98 5

　　50歳代 133 51 78 4

　　60歳代 239 84 148 7

　　70歳以上 181 74 99 8

女性（計） 1117

　　20歳代 109 15 91 3

　　30歳代 186 70 115 1

　　40歳代 180 84 93 3

　　50歳代 200 66 122 12

　　60歳代 256 77 168 11

　　70歳以上 186 70 100 16

<F3 職業>

専門職 47 16 30 1

管理職 91 28 62 1

事務・技術職 385 115 260 10

販売・生産・労務職 201 40 151 10

農林水産業従事者 32 13 16 3

自営業・サービス業従事者 192 59 123 10

家事に専念している主婦 356 154 189 13

パート従事者 235 81 146 8

学生 23 4 19 0

無職 421 148 254 19

その他 63 25 38 0

<F4 家族構成>

一人暮らし（単身世帯） 233 35 192 6

夫婦のみ（1世代世帯） 562 175 365 22

親と未婚の子ども（核家族） 790 299 468 23

親と子ども夫婦（2世代世帯） 138 50 79 9

親と子ども夫婦と孫（3世代世帯） 179 78 94 7

その他 147 48 92 7

<F5 居住年数>

出生時から 728 258 436 34

20年以上 777 264 487 26

10年以上～20年未満 228 81 139 8

5年以上～10年未満 144 42 98 4

5年未満 171 40 127 4

<F6 居住地域>

本庁（都心） 245 71 168 6

本庁（周辺） 459 130 315 14

東部地域 264 88 160 16

西部地域 306 122 180 4

南部地域 288 97 184 7

北部地域 234 95 132 7

上河内・河内地域 177 63 109 5

<F6 居住地区>

本庁 511 142 357 12

宝木 102 26 74 2

陽南 94 34 54 6

平石 121 32 83 6

清原 108 46 57 5

横川 136 46 88 2

瑞穂野 35 11 19 5

豊郷 152 46 102 4

国本 55 30 23 2

富屋 18 12 6 0

篠井 9 7 1 1

城山 84 34 49 1

姿川 221 88 130 3

雀宮 151 50 96 5

上河内 34 15 17 2

河内 143 48 92 3
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◆　宇都宮市の取組についての意識調査

問1-2-（2）　現在、社会的な活動に参加していない主な理由は何ですか。（2つまで）
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全体 1891 545 92 82 18 18 159 205 128 102 65 322 155 16

<F1 性別>

男 885 276 17 26 6 6 70 104 75 49 34 152 70 8

女 993 264 75 55 12 12 87 101 53 53 30 169 82 8

<F2 年齢>

20歳代 220 74 22 0 0 2 2 27 10 14 9 49 11 4

30歳代 359 134 55 5 2 4 5 44 23 6 8 58 15 0

40歳代 288 108 12 9 3 8 7 30 14 18 11 51 17 1

50歳代 291 101 0 17 3 1 17 27 21 17 9 57 21 2

60歳代 448 97 0 26 7 3 62 47 36 29 17 77 47 5

70歳以上 274 26 3 24 3 0 64 30 24 18 10 30 42 4

<性・年齢>

男性（計） 885

　　20歳代 81 36 1 0 0 0 0 10 3 2 5 21 3 2

　　30歳代 182 80 12 1 2 1 4 26 18 4 3 25 6 0

　　40歳代 144 66 3 4 1 3 0 16 5 7 6 27 6 0

　　50歳代 121 42 0 3 0 0 4 16 11 11 3 25 6 1

　　60歳代 209 41 0 6 3 2 32 21 24 14 8 31 27 3

　　70歳以上 148 11 1 12 0 0 30 15 14 11 9 23 22 2

女性（計） 992

　　20歳代 138 38 21 0 0 2 2 17 7 12 4 28 7 2

　　30歳代 177 54 43 4 0 3 1 18 5 2 5 33 9 0

　　40歳代 142 41 9 5 2 5 7 14 9 11 5 23 11 1

　　50歳代 170 59 0 14 3 1 13 11 10 6 6 32 15 1

　　60歳代 239 56 0 20 4 1 30 26 12 15 9 46 20 2

　　70歳以上 126 15 2 12 3 0 34 15 10 7 1 7 20 2

<F3 職業>

専門職 45 24 2 1 0 0 1 3 1 1 0 10 1 1

管理職 88 42 1 0 0 1 1 6 4 7 0 20 6 0

事務・技術職 401 174 23 6 4 4 3 46 24 15 6 71 23 2

販売・生産・労務職 230 99 7 8 0 3 6 19 14 11 12 38 10 3

農林水産業従事者 22 8 0 1 1 0 4 1 1 1 0 4 1 0

自営業・サービス業従事者 196 76 6 5 1 0 16 18 11 10 7 38 6 2

家事に専念している主婦 264 16 38 28 8 7 27 31 21 18 7 37 24 2

パート従事者 214 70 9 7 2 2 13 19 12 12 13 38 15 2

学生 26 8 0 0 0 0 0 5 2 1 0 6 4 0

無職 354 7 4 21 1 1 84 49 34 23 17 54 55 4

その他 54 17 2 3 1 0 1 8 4 3 2 6 7 0

<F4 家族構成>

一人暮らし（単身世帯） 278 83 1 8 0 0 28 28 13 21 8 63 23 2

夫婦のみ（1世代世帯） 527 120 9 18 5 10 52 61 47 24 20 103 50 8

親と未婚の子ども（核家族） 704 226 58 21 8 8 41 71 50 36 23 114 45 3

親と子ども夫婦（2世代世帯） 117 40 5 10 1 0 9 11 6 7 3 13 10 2

親と子ども夫婦と孫（3世代世帯） 137 35 12 14 1 0 14 18 6 6 4 15 11 1

その他 133 36 7 10 3 0 13 16 6 8 6 14 14 0

<F5 居住年数>

出生時から 639 189 22 35 6 1 53 76 43 36 25 96 51 6

20年以上 708 174 15 36 8 2 84 76 53 47 25 117 65 6

10年以上～20年未満 191 71 12 4 1 0 14 15 10 6 5 36 16 1

5年以上～10年未満 160 53 19 4 3 2 0 17 16 5 4 26 9 2

5年未満 195 52 24 2 0 13 5 21 6 7 5 47 12 1

<F6 居住地域>

本庁（都心） 238 63 23 7 1 4 13 26 10 13 10 50 15 3

本庁（周辺） 482 133 17 29 3 3 33 51 36 27 15 81 52 2

東部地域 237 64 8 10 3 3 25 31 19 10 13 36 13 2

西部地域 257 78 16 10 4 1 24 23 22 15 8 37 18 1

南部地域 268 84 14 9 1 4 24 24 11 13 7 57 19 1

北部地域 195 58 4 8 1 2 20 22 14 10 5 32 17 2

上河内・河内地域 157 48 10 3 3 1 13 19 14 11 3 17 12 3

<F6 居住地区>

本庁 528 141 33 20 3 6 33 59 32 29 16 104 47 5

宝木 112 33 4 9 0 1 7 10 8 8 5 15 12 0

陽南 84 22 3 7 1 0 6 9 8 3 4 13 8 0

平石 125 34 3 6 2 3 15 18 11 2 4 23 4 0

清原 82 22 3 4 1 0 6 9 5 6 8 9 7 2

横川 124 45 9 4 0 1 8 7 5 6 3 27 9 0

瑞穂野 28 8 2 0 0 0 4 3 2 2 1 4 2 0

豊郷 155 43 3 6 1 2 12 20 10 9 4 26 17 2

国本 30 11 1 1 0 0 7 1 3 1 0 5 0 0

富屋 8 3 0 1 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0

篠井 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

城山 72 24 4 2 1 0 6 7 7 2 1 12 6 0

姿川 183 54 12 8 3 1 18 16 14 13 7 24 12 1

雀宮 144 39 5 5 1 3 16 17 6 7 4 30 10 1

上河内 22 9 2 3 0 0 1 2 0 0 0 2 2 1

河内 135 39 8 0 3 1 12 17 14 11 3 15 10 2
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◆　宇都宮市の取組についての意識調査

問1-2-(1)　あなたは、小学生まで（12歳以下）のお子さんの子育てに関わりがありますか。
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無

回
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全体 2069 578 1389 102

<F1 性別>

男 933 228 669 36

女 1119 346 710 63

<F2 年齢>

20歳代 181 45 131 5

30歳代 333 194 131 8

40歳代 342 127 207 8

50歳代 333 50 268 15

60歳代 495 99 373 23

70歳以上 367 58 270 39

<性・年齢>

男性（計）

　　20歳代 71 8 61 2

　　30歳代 147 72 70 5

　　40歳代 161 67 89 5

　　50歳代 133 19 111 3

　　60歳代 239 34 197 8

　　70歳以上 181 27 141 13

女性（計）

　　20歳代 109 37 69 3

　　30歳代 186 122 61 3

　　40歳代 180 60 117 3

　　50歳代 200 31 157 12

　　60歳代 256 65 176 15

　　70歳以上 186 31 129 26

<F3 職業>

専門職 47 17 29 1

管理職 91 22 68 1

事務・技術職 385 140 236 9

販売・生産・労務職 201 54 135 12

農林水産業従事者 32 3 27 2

自営業・サービス業従事者 192 48 135 9

家事に専念している主婦 356 149 187 20

パート従事者 235 69 157 9

学生 23 0 23 0

無職 421 57 331 33

その他 63 15 48 0

<F4 家族構成>

一人暮らし（単身世帯） 233 10 212 11

夫婦のみ（1世代世帯） 562 107 425 30

親と未婚の子ども（核家族） 790 293 471 26

親と子ども夫婦（2世代世帯） 138 44 86 8

親と子ども夫婦と孫（3世代世帯） 179 79 90 10

その他 147 42 95 10

<F5 居住年数>

出生時から 728 191 498 39

20年以上 777 159 577 41

10年以上～20年未満 228 82 139 7

5年以上～10年未満 144 75 64 5

5年未満 171 67 99 5

<F6 居住地域>

本庁（都心） 245 76 157 12

本庁（周辺） 459 133 310 16

東部地域 264 73 177 14

西部地域 306 105 194 7

南部地域 288 65 214 9

北部地域 234 62 163 9

上河内・河内地域 177 55 115 7

<F6 居住地区>

本庁 511 148 344 19

宝木 102 30 70 2

陽南 94 31 55 8

平石 121 36 80 5

清原 108 30 75 3

横川 136 38 97 1

瑞穂野 35 7 22 6

豊郷 152 39 107 6

国本 55 18 35 2

富屋 18 5 13 0

篠井 9 0 8 1

城山 84 27 55 2

姿川 221 78 138 5

雀宮 151 27 116 8

上河内 34 11 21 2

河内 143 44 94 5
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◆　宇都宮市の取組についての意識調査

問2-1-（2）　あなたは、子育てに関して不安感や負担感を感じることがありますか。
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全体 578 91 209 172 42 25 39

<F1 性別>

男 228 32 91 60 25 6 14

女 346 58 117 112 17 18 24

<F2 年齢>

20歳代 45 8 27 5 2 2 1

30歳代 194 32 76 53 14 6 13

40歳代 127 22 48 42 7 3 5

50歳代 50 10 15 18 2 1 4

60歳代 99 9 31 29 10 10 10

70歳以上 58 8 11 25 7 2 5

<性・年齢>

男性（計） 932

　　20歳代 8 1 6 0 1 0 0

　　30歳代 72 10 35 12 9 2 4

　　40歳代 67 11 26 21 5 2 2

　　50歳代 19 2 8 7 0 0 2

　　60歳代 34 3 10 10 5 1 5

　　70歳以上 27 4 6 10 5 1 1

女性（計） 1117

　　20歳代 37 7 21 5 1 2 1

　　30歳代 122 22 41 41 5 4 9

　　40歳代 60 11 22 21 2 1 3

　　50歳代 31 8 7 11 2 1 2

　　60歳代 65 6 21 19 5 9 5

　　70歳以上 31 4 5 15 2 1 4

<F3 職業>

専門職 47 2 7 6 1 0 1

管理職 91 4 8 5 2 1 2

事務・技術職 385 26 60 32 10 5 7

販売・生産・労務職 201 7 21 15 5 1 5

農林水産業従事者 32 0 0 3 0 0 0

自営業・サービス業従事者 192 8 16 15 4 0 5

家事に専念している主婦 356 24 54 46 8 9 8

パート従事者 235 10 23 26 3 2 5

学生 23 0 0 0 0 0 0

無職 421 7 16 20 6 4 4

その他 63 2 3 3 3 3 1

<F4 家族構成>

一人暮らし（単身世帯） 233 1 3 1 2 1 2

夫婦のみ（1世代世帯） 562 19 30 39 8 6 5

親と未婚の子ども（核家族） 790 44 114 87 17 11 20

親と子ども夫婦（2世代世帯） 138 8 17 10 4 2 3

親と子ども夫婦と孫（3世代世帯） 179 12 27 24 7 2 7

その他 147 6 17 11 4 3 1

<F5 居住年数>

出生時から 728 28 74 55 15 8 11

20年以上 777 29 46 48 15 8 13

10年以上～20年未満 228 13 29 27 5 4 4

5年以上～10年未満 144 9 29 21 7 3 6

5年未満 171 11 30 21 0 1 4

<F6 居住地域>

本庁（都心） 245 16 30 21 6 0 3

本庁（周辺） 459 17 45 44 13 7 7

東部地域 264 11 28 18 6 4 6

西部地域 306 13 39 32 7 3 11

南部地域 288 16 23 15 5 1 5

北部地域 234 9 22 21 3 4 3

上河内・河内地域 177 9 16 19 2 5 4

<F6 居住地区>

本庁 511 24 54 45 14 5 6

宝木 102 6 9 9 3 0 3

陽南 94 3 12 11 2 2 1

平石 121 6 14 7 2 3 4

清原 108 4 11 8 4 1 2

横川 136 10 12 11 2 0 3

瑞穂野 35 1 3 3 0 0 0

豊郷 152 6 16 12 1 2 2

国本 55 2 6 7 2 1 0

富屋 18 1 0 2 0 1 1

篠井 9 0 0 0 0 0 0

城山 84 2 12 7 4 1 1

姿川 221 11 27 25 3 2 10

雀宮 151 6 11 4 3 1 2

上河内 34 2 2 4 1 2 0

河内 143 7 14 15 1 3 4
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◆　宇都宮市の取組についての意識調査

問2-2　あなたは、現在、社会全体で男女の地位は平等になっていると思いますか。
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と
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回

答

全体 2,069 304 1,036 400 153 28 148

<F1 性別>

男 933 104 432 213 106 19 59

女 1,119 197 598 183 47 9 85

<F2 年齢>

20歳代 181 29 89 36 18 3 6

30歳代 333 57 165 58 34 9 10

40歳代 342 55 173 57 33 4 20

50歳代 333 63 188 45 10 3 24

60歳代 495 61 251 114 34 6 29

70歳以上 367 37 164 86 24 3 53

<性・年齢>

男性（計） 932

　　20歳代 71 6 30 19 11 2 3

　　30歳代 147 17 57 34 27 5 7

　　40歳代 161 19 71 30 26 4 11

　　50歳代 133 17 81 23 4 2 6

　　60歳代 239 26 114 60 23 4 12

　　70歳以上 181 19 78 47 15 2 20

女性（計） 1117

　　20歳代 109 23 58 17 7 1 3

　　30歳代 186 40 108 24 7 4 3

　　40歳代 180 35 102 27 7 0 9

　　50歳代 200 46 107 22 6 1 18

　　60歳代 256 35 137 54 11 2 17

　　70歳以上 186 18 86 39 9 1 33

<F3 職業>

専門職 47 4 25 9 6 0 3

管理職 91 13 51 10 13 2 2

事務・技術職 385 60 193 81 33 4 14

販売・生産・労務職 201 28 97 41 18 3 14

農林水産業従事者 32 6 14 6 0 3 3

自営業・サービス業従事者 192 25 99 38 12 2 16

家事に専念している主婦 356 54 197 59 15 7 24

パート従事者 235 45 120 37 14 1 18

学生 23 3 13 4 1 1 1

無職 421 55 194 94 33 5 40

その他 63 9 28 15 8 0 3

<F4 家族構成>

一人暮らし（単身世帯） 233 33 104 44 25 7 20

夫婦のみ（1世代世帯） 562 74 282 125 39 5 37

親と未婚の子ども（核家族） 790 119 422 138 57 10 44

親と子ども夫婦（2世代世帯） 138 24 70 20 10 1 13

親と子ども夫婦と孫（3世代世帯） 179 25 88 41 12 3 10

その他 147 27 65 27 10 2 16

<F5 居住年数>

出生時から 728 111 360 144 47 10 56

20年以上 777 97 404 157 52 10 57

10年以上～20年未満 228 33 123 40 18 2 12

5年以上～10年未満 144 32 62 24 16 3 7

5年未満 171 30 80 28 20 3 10

<F6 居住地域>

本庁（都心） 245 34 132 38 15 6 20

本庁（周辺） 459 71 217 105 36 8 22

東部地域 264 33 142 46 20 4 19

西部地域 306 42 161 59 22 2 20

南部地域 288 39 141 72 23 0 13

北部地域 234 39 122 36 23 2 12

上河内・河内地域 177 30 95 28 12 2 10

<F6 居住地区>

本庁 511 67 261 101 40 12 30

宝木 102 21 52 22 3 1 3

陽南 94 17 37 21 9 1 9

平石 121 13 63 27 11 1 6

清原 108 16 65 10 7 2 8

横川 136 17 71 29 14 0 5

瑞穂野 35 4 14 9 2 1 5

豊郷 152 23 83 23 14 1 8

国本 55 13 26 9 4 1 2

富屋 18 1 10 3 4 0 0

篠井 9 2 3 1 1 0 2

城山 84 14 41 20 4 0 5

姿川 221 28 120 38 18 2 15

雀宮 151 22 69 43 9 0 8

上河内 34 4 17 7 2 0 4

河内 143 26 78 21 10 2 6
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◆　宇都宮市の取組についての意識調査

問2-3　あなたは、こどもから高齢者まで、一人一人の権利が守られていると感じていますか。

全

　

体

守

ら

れ

て

い

る

と

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

守

ら

れ

て

い

る

と

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

守

ら

れ

て

い

な

い

と

思

う

守

ら

れ

て

い

な

い

と

思

う

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2069 160 921 402 236 249 101

<F1 性別>

男 933 93 417 178 106 105 34

女 1119 66 496 223 127 143 64

<F2 年齢>

20歳代 181 14 64 41 31 25 6

30歳代 333 18 146 67 45 48 9

40歳代 342 23 144 75 46 44 10

50歳代 333 18 142 80 41 35 17

60歳代 495 43 231 96 48 56 21

70歳以上 367 43 185 41 23 41 34

<性・年齢>

男性（計） 932

　　20歳代 71 7 23 14 14 11 2

　　30歳代 147 10 57 32 19 22 7

　　40歳代 161 12 71 36 18 19 5

　　50歳代 133 9 64 31 18 8 3

　　60歳代 239 26 114 42 25 25 7

　　70歳以上 181 29 88 22 12 20 10

女性（計） 1117

　　20歳代 109 7 41 27 17 13 4

　　30歳代 186 8 89 35 26 26 2

　　40歳代 180 11 73 39 27 25 5

　　50歳代 200 9 78 49 23 27 14

　　60歳代 256 17 117 54 23 31 14

　　70歳以上 186 14 97 19 11 21 24

<F3 職業>

専門職 47 3 24 9 6 4 1

管理職 91 10 43 20 8 9 1

事務・技術職 385 29 170 95 42 39 10

販売・生産・労務職 201 12 78 41 31 27 12

農林水産業従事者 32 1 17 3 5 3 3

自営業・サービス業従事者 192 17 76 51 18 21 9

家事に専念している主婦 356 24 172 65 37 38 20

パート従事者 235 11 93 45 34 39 13

学生 23 1 9 3 6 4 0

無職 421 45 196 61 41 55 23

その他 63 5 34 8 7 6 3

<F4 家族構成>

一人暮らし（単身世帯） 233 18 90 41 34 40 10

夫婦のみ（1世代世帯） 562 52 275 90 52 64 29

親と未婚の子ども（核家族） 790 59 343 175 90 95 28

親と子ども夫婦（2世代世帯） 138 10 58 35 13 12 10

親と子ども夫婦と孫（3世代世帯） 179 15 84 36 18 18 8

その他 147 5 63 24 26 20 9

<F5 居住年数>

出生時から 728 57 319 151 77 83 41

20年以上 777 62 366 141 82 90 36

10年以上～20年未満 228 16 100 42 29 32 9

5年以上～10年未満 144 8 56 35 19 20 6

5年未満 171 16 68 32 28 23 4

<F6 居住地域>

本庁（都心） 245 18 108 36 32 42 9

本庁（周辺） 459 51 188 99 51 55 15

東部地域 264 17 130 50 22 28 17

西部地域 306 24 148 58 33 34 9

南部地域 288 25 122 71 33 27 10

北部地域 234 10 113 47 29 26 9

上河内・河内地域 177 11 78 33 25 23 7

<F6 居住地区>

本庁 511 50 223 90 57 74 17

宝木 102 6 38 26 15 15 2

陽南 94 13 38 19 11 8 5

平石 121 8 62 21 9 16 5

清原 108 8 55 20 11 8 6

横川 136 11 62 35 15 10 3

瑞穂野 35 1 13 9 2 4 6

豊郷 152 7 77 24 20 18 6

国本 55 1 25 18 5 4 2

富屋 18 2 6 4 3 3 0

篠井 9 0 5 1 1 1 1

城山 84 7 40 16 9 11 1

姿川 221 17 107 42 24 23 8

雀宮 151 14 59 36 18 17 7

上河内 34 2 18 3 2 6 3

河内 143 9 60 30 23 17 4
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◆　宇都宮市の取組についての意識調査

問2-4　あなたは、地区市民センターや出張所などの地域行政機関を利用しやすいと感じていますか。

全

　

体

利

用

し

や

す

い

と

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

利

用

し

や

す

い

と

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

利

用

し

づ

ら

い

と

思

う

利

用

し

づ

ら

い

と

思

う

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2069 413 826 296 179 262 93

<F1 性別>

男 933 190 373 139 81 117 33

女 1119 221 448 154 97 142 57

<F2 年齢>

20歳代 181 28 60 34 20 34 5

30歳代 333 69 132 50 42 32 8

40歳代 342 62 149 52 32 37 10

50歳代 333 46 141 52 36 42 16

60歳代 495 115 202 66 32 62 18

70歳以上 367 91 137 40 16 52 31

<性・年齢>

男性（計） 932

　　20歳代 71 12 20 16 5 16 2

　　30歳代 147 26 63 18 18 16 6

　　40歳代 161 29 63 25 20 19 5

　　50歳代 133 17 59 23 19 12 3

　　60歳代 239 54 96 38 13 31 7

　　70歳以上 181 52 71 19 6 23 10

女性（計） 1117

　　20歳代 109 16 39 18 15 18 3

　　30歳代 186 43 69 32 24 16 2

　　40歳代 180 33 86 26 12 18 5

　　50歳代 200 29 82 29 17 30 13

　　60歳代 256 61 106 28 19 31 11

　　70歳以上 186 39 66 21 10 29 21

<F3 職業>

専門職 47 9 17 11 4 5 1

管理職 91 12 32 18 13 15 1

事務・技術職 385 65 151 65 45 49 10

販売・生産・労務職 201 27 85 29 21 27 12

農林水産業従事者 32 6 16 5 1 2 2

自営業・サービス業従事者 192 40 72 36 15 20 9

家事に専念している主婦 356 85 144 52 22 37 16

パート従事者 235 41 104 33 18 29 10

学生 23 3 9 4 3 4 0

無職 421 104 165 36 31 61 24

その他 63 16 27 5 5 8 2

<F4 家族構成>

一人暮らし（単身世帯） 233 43 75 30 32 44 9

夫婦のみ（1世代世帯） 562 120 215 85 42 75 25

親と未婚の子ども（核家族） 790 144 349 106 71 93 27

親と子ども夫婦（2世代世帯） 138 32 55 26 6 11 8

親と子ども夫婦と孫（3世代世帯） 179 41 77 24 12 17 8

その他 147 30 51 24 15 18 9

<F5 居住年数>

出生時から 728 150 306 97 63 76 36

20年以上 777 168 303 117 49 108 32

10年以上～20年未満 228 37 88 38 27 29 9

5年以上～10年未満 144 21 67 19 20 11 6

5年未満 171 34 57 24 18 34 4

<F6 居住地域>

本庁（都心） 245 38 91 43 27 37 9

本庁（周辺） 459 84 185 57 46 73 14

東部地域 264 66 111 31 15 26 15

西部地域 306 56 139 49 24 30 8

南部地域 288 67 106 46 22 39 8

北部地域 234 62 91 32 14 26 9

上河内・河内地域 177 25 74 32 23 17 6

<F6 居住地区>

本庁 511 88 187 77 56 88 15

宝木 102 17 45 16 10 12 2

陽南 94 18 46 7 7 10 6

平石 121 29 47 19 9 13 4

清原 108 29 49 8 7 9 6

横川 136 29 48 24 9 24 2

瑞穂野 35 8 14 4 0 4 5

豊郷 152 41 53 22 11 19 6

国本 55 12 25 9 3 4 2

富屋 18 3 11 1 0 3 0

篠井 9 6 2 0 0 0 1

城山 84 11 45 12 6 9 1

姿川 221 45 93 37 18 21 7

雀宮 151 38 58 22 12 15 6

上河内 34 3 16 6 3 4 2

河内 143 22 58 26 20 13 4
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◆　宇都宮市の取組についての意識調査

問1-1　あなたは、この1年間に運動やスポーツをどのくらい行いましたか。

全

　

体

平

均

す

る

と

週

に

3

日

以

上

（

年

1

5

1

日

以

上

）

平

均

す

る

と

週

に

1

～

2

日

（

年

5

1

～

1

5

0

日

）

平

均

す

る

と

月

に

1

～

3

日

(

年

1

2

～

5

0

日

）

平

均

す

る

と

3

か

月

に

1

～

2

日

（

年

4

～

1

1

日

）

年

1

～

3

日

運

動

や

ス

ポ

ー

ツ

を

し

た

い

が

、

で

き

な

か

っ

た

運

動

や

ス

ポ

ー

ツ

に

興

味

が

な

い

の

で

（

嫌

い

な

の

で

）

、

し

な

か

っ

た

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2069 25.8 19.8 14.1 5.6 5.6 16.5 5.8 2.3 4.6

<F1 性別>

男 933 25.8 20.8 16.2 6.6 5.4 16.1 3.3 2.3 3.5

女 1119 25.6 19.1 12.5 4.6 5.8 16.9 7.7 2.4 5.3

<F2 年齢>

20歳代 181 17.1 21.0 21.0 7.7 6.6 12.2 7.7 3.9 2.8

30歳代 333 17.1 15.3 19.8 10.2 8.1 19.8 5.7 2.1 1.8

40歳代 342 14.6 17.8 19.0 7.9 6.1 22.5 7.3 1.8 2.9

50歳代 333 21.0 18.0 14.4 5.7 8.1 18.9 7.2 2.1 4.5

60歳代 495 31.7 24.4 10.7 2.0 4.2 15.2 5.7 2.0 4.0

70歳以上 367 44.4 21.0 5.7 2.7 1.6 10.1 1.9 3.0 9.5

<性・年齢>

男性（計） 932

　　20歳代 71 15.5 26.8 25.4 8.5 4.2 11.3 2.8 2.8 2.8

　　30歳代 147 18.4 15.6 21.8 11.6 4.1 17.7 3.4 4.1 3.4

　　40歳代 161 13.7 18.0 22.4 9.9 5.6 23.0 4.3 - 3.1

　　50歳代 133 16.5 19.5 20.3 7.5 9.8 19.5 3.8 0.8 2.3

　　60歳代 239 30.5 25.1 12.1 2.9 5.9 13.8 4.6 1.7 3.3

　　70歳以上 181 47.5 20.4 5.0 3.3 2.2 11.0 0.6 4.4 5.5

女性（計） 1117

　　20歳代 109 17.4 17.4 18.3 7.3 8.3 12.8 11.0 4.6 2.8

　　30歳代 186 16.1 15.1 18.3 9.1 11.3 21.5 7.5 0.5 0.5

　　40歳代 180 15.6 17.8 16.1 6.1 6.7 21.7 10.0 3.3 2.8

　　50歳代 200 24.0 17.0 10.5 4.5 7.0 18.5 9.5 3.0 6.0

　　60歳代 256 32.8 23.8 9.4 1.2 2.7 16.4 6.6 2.3 4.7

　　70歳以上 186 41.4 21.5 6.5 2.2 1.1 9.1 3.2 1.6 13.4

<F3 職業>

専門職 47 14.9 29.8 19.1 6.4 4.3 17.0 4.3 2.1 2.1

管理職 91 13.2 30.8 27.5 7.7 3.3 13.2 2.2 1.1 1.1

事務・技術職 385 20.5 20.8 19.7 9.4 7.5 15.0 3.9 0.8 2.3

販売・生産・労務職 201 11.4 10.4 20.9 8.0 7.5 29.4 5.5 1.5 5.5

農林水産業従事者 32 18.8 15.6 18.8 - 15.6 18.8 6.3 - 6.3

自営業・サービス業従事者 192 22.4 20.3 8.3 8.3 6.8 18.2 6.8 4.2 4.7

家事に専念している主婦 356 31.2 23.0 11.5 3.7 2.2 12.9 8.1 2.5 4.8

パート従事者 235 22.1 13.2 13.2 3.8 10.2 22.6 9.4 1.7 3.8

学生 23 21.7 13.0 21.7 21.7 4.3 4.3 4.3 8.7 -

無職 421 40.1 22.1 6.9 1.7 2.6 12.1 4.0 3.6 6.9

その他 63 33.3 15.9 17.5 3.2 6.3 17.5 3.2 3.2 -

<F4 家族構成>

一人暮らし（単身世帯） 233 25.8 21.5 15.9 6.0 3.9 15.9 5.2 2.1 3.9

夫婦のみ（1世代世帯） 562 34.2 22.8 10.7 5.0 2.8 13.5 3.6 2.1 5.3

親と未婚の子ども（核家族） 790 20.5 19.1 16.7 5.4 7.1 18.2 7.3 2.4 3.2

親と子ども夫婦（2世代世帯） 138 21.0 14.5 15.9 7.2 9.4 18.1 4.3 2.2 7.2

親と子ども夫婦と孫（3世代世帯） 179 26.8 22.3 14.5 3.4 7.3 15.6 3.9 1.7 4.5

その他 147 26.5 12.2 9.5 8.8 4.8 20.4 9.5 4.1 4.1

<F5 居住年数>

出生時から 728 24.7 18.7 13.2 5.4 5.8 17.0 6.9 3.0 5.4

20年以上 777 30.5 21.4 12.1 4.6 5.0 15.1 5.1 1.9 4.2

10年以上～20年未満 228 23.7 19.3 14.9 7.0 5.3 20.2 3.5 2.2 3.9

5年以上～10年未満 144 20.8 16.0 18.8 5.6 11.1 19.4 4.9 0.7 2.8

5年未満 171 16.4 22.2 22.8 8.8 2.9 14.6 7.0 2.9 2.3

<F6 居住地域>

本庁（都心） 245 23.3 19.6 20.0 6.1 2.9 15.9 6.5 2.0 3.7

本庁（周辺） 459 29.0 20.0 13.1 5.4 5.4 15.0 6.1 2.0 3.9

東部地域 264 21.6 20.8 16.3 5.7 6.8 16.3 4.9 1.5 6.1

西部地域 306 26.5 24.2 14.7 5.6 4.2 15.7 5.2 2.3 1.6

南部地域 288 27.8 18.4 12.8 6.6 4.9 17.0 5.9 3.8 2.8

北部地域 234 25.6 20.5 11.5 6.8 7.7 16.7 6.0 2.1 3.0

上河内・河内地域 177 26.6 16.4 10.7 3.4 9.0 22.0 5.6 1.1 5.1

<F6 居住地区>

本庁 511 25.8 19.8 17.0 5.9 4.3 15.7 6.3 2.0 3.3

宝木 102 25.5 24.5 10.8 8.8 4.9 14.7 3.9 2.9 3.9

陽南 94 36.2 14.9 11.7 1.1 6.4 13.8 8.5 1.1 6.4

平石 121 28.9 23.1 13.2 6.6 5.0 9.9 7.4 1.7 4.1

清原 108 14.8 21.3 18.5 5.6 8.3 21.3 3.7 0.9 5.6

横川 136 23.5 19.9 16.2 8.1 4.4 18.4 3.7 2.9 2.9

瑞穂野 35 17.1 11.4 20.0 2.9 8.6 22.9 - 2.9 14.3

豊郷 152 29.6 16.4 9.2 8.6 7.9 17.1 5.9 2.6 2.6

国本 55 18.2 20.0 18.2 3.6 10.9 16.4 7.3 1.8 3.6

富屋 18 22.2 38.9 11.1 5.6 - 22.2 - - -

篠井 9 11.1 55.6 11.1 - - - 11.1 - 11.1

城山 84 21.4 23.8 15.5 7.1 4.8 17.9 6.0 2.4 1.2

姿川 221 28.1 24.4 14.5 5.0 4.1 14.9 5.0 2.3 1.8

雀宮 151 31.1 17.2 9.9 5.3 5.3 15.9 7.9 4.6 2.6

上河内 34 23.5 17.6 11.8 - 8.8 20.6 5.9 - 11.8

河内 143 27.3 16.1 10.5 4.2 9.1 22.4 5.6 1.4 3.5
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◆　宇都宮市の取組についての意識調査

問1-2-（1）　あなたは、現在、地域などで社会的な活動に参加していますか。

全

　

体

参

加

し

て

い

る

参

加

し

て

い

な

い

無

回

答

全体 2069 33.3 62.7 4.0

<F1 性別>

男 933 32.5 64.2 3.3

女 1119 34.1 61.7 4.2

<F2 年齢>

20歳代 181 13.3 84.0 2.8

30歳代 333 29.1 69.4 1.5

40歳代 342 41.5 56.1 2.3

50歳代 333 35.1 60.1 4.8

60歳代 495 32.5 63.8 3.6

70歳以上 367 39.2 54.2 6.5

<性・年齢>

男性（計） 932

　　20歳代 71 12.7 84.5 2.8

　　30歳代 147 18.4 78.9 2.7

　　40歳代 161 36.0 60.9 3.1

　　50歳代 133 38.3 58.6 3.0

　　60歳代 239 35.1 61.9 2.9

　　70歳以上 181 40.9 54.7 4.4

女性（計） 1117

　　20歳代 109 13.8 83.5 2.8

　　30歳代 186 37.6 61.8 0.5

　　40歳代 180 46.7 51.7 1.7

　　50歳代 200 33.0 61.0 6.0

　　60歳代 256 65.6 65.6 4.3

　　70歳以上 186 37.6 53.8 8.6

<F3 職業>

専門職 47 34.0 63.8 2.1

管理職 91 30.8 68.1 1.1

事務・技術職 385 29.9 67.5 2.6

販売・生産・労務職 201 19.9 75.1 5.0

農林水産業従事者 32 40.6 50.0 9.4

自営業・サービス業従事者 192 30.7 64.1 5.2

家事に専念している主婦 356 43.3 53.1 3.7

パート従事者 235 34.5 62.1 3.4

学生 23 17.4 82.6 -

無職 421 35.2 60.3 4.5

その他 63 39.7 60.3 -

<F4 家族構成>

一人暮らし（単身世帯） 233 15.0 82.4 2.6

夫婦のみ（1世代世帯） 562 31.1 64.9 3.9

親と未婚の子ども（核家族） 790 37.8 59.2 2.9

親と子ども夫婦（2世代世帯） 138 36.2 57.2 6.5

親と子ども夫婦と孫（3世代世帯） 179 43.6 52.5 3.9

その他 147 32.7 62.6 4.8

<F5 居住年数>

出生時から 728 35.4 59.9 4.7

20年以上 777 34.0 62.7 3.3

10年以上～20年未満 228 35.5 61.0 3.5

5年以上～10年未満 144 29.2 68.1 2.8

5年未満 171 23.4 74.3 2.3

<F6 居住地域>

本庁（都心） 245 29.0 68.6 2.4

本庁（周辺） 459 28.3 68.6 3.1

東部地域 264 33.3 60.6 6.1

西部地域 306 39.9 58.8 1.3

南部地域 288 33.7 63.9 2.4

北部地域 234 40.6 56.4 3.0

上河内・河内地域 177 35.6 61.6 2.8

<F6 居住地区>

本庁 511 27.8 69.9 2.3

宝木 102 25.5 72.5 2.0

陽南 94 36.2 57.4 6.4

平石 121 26.4 68.6 5.0

清原 108 42.6 52.8 4.6

横川 136 33.8 64.7 1.5

瑞穂野 35 31.4 54.3 14.3

豊郷 152 30.3 67.1 2.6

国本 55 54.5 41.8 3.6

富屋 18 66.7 33.3 -

篠井 9 77.8 11.1 11.1

城山 84 40.5 58.3 1.2

姿川 221 39.8 58.8 1.4

雀宮 151 33.1 63.6 3.3

上河内 34 44.1 50.0 5.9

河内 143 33.6 64.3 2.1
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◆　宇都宮市の取組についての意識調査

（問1-2-（1）で、2に○をつけた方に）

問1-2-（2）　現在、社会的な活動に参加していない主な理由は何ですか。（2つまで）

全

　

体

仕

事

が

忙

し

く

時

間

が

な

い

か

ら

出

産

・

育

児

が

あ

る

か

ら

介

護

が

必

要

な

家

族

が

い

る

か

ら

家

族

の

協

力

が

得

ら

れ

な

い

か

ら

家

族

の

転

勤

や

転

居

が

あ

る

か

ら

健

康

に

自

信

が

な

い

か

ら

や

り

た

い

活

動

が

無

い

か

ら

魅

力

の

あ

る

団

体

や

仲

間

が

い

な

い

か

ら 活

動

の

場

が

な

い

か

ら

活

動

の

費

用

が

な

い

か

ら

活

動

に

つ

い

て

の

情

報

が

な

い

か

ら

そ

の

他

無

回

答

全体 1891 28.8 4.9 4.3 1.0 1.0 8.4 10.8 6.8 5.4 3.4 17.0 8.2 0.8

<F1 性別>

男 885 31.2 1.9 2.9 0.7 0.7 7.9 11.8 8.5 5.5 3.8 17.2 7.9 0.9

女 993 26.6 7.6 5.5 1.2 1.2 8.8 10.2 5.3 5.3 3.0 17.0 8.3 0.8

<F2 年齢>

20歳代 220 33.6 10.0 - - 0.9 0.9 12.3 4.5 6.4 4.1 22.3 5.0 1.8

30歳代 359 37.3 15.3 1.4 0.6 1.1 1.4 12.3 6.4 1.7 2.2 16.2 4.2 -

40歳代 288 37.5 4.2 3.1 1.0 2.8 2.4 10.4 4.9 6.3 3.8 17.7 5.9 0.3

50歳代 291 34.7 - 5.8 1.0 0.3 5.8 9.3 7.2 5.8 3.1 19.6 7.2 0.7

60歳代 448 21.7 - 5.8 1.6 0.7 13.8 10.5 8.0 6.5 3.8 17.2 10.5 1.1

70歳以上 274 9.5 1.1 8.8 1.1 - 23.4 10.9 8.8 6.6 3.6 10.9 15.3 1.5

<性・年齢>

男性（計） 885

　　20歳代 81 44.4 1.2 - - - - 12.3 3.7 2.5 6.2 25.9 3.7 2.5

　　30歳代 182 44.0 6.6 0.5 1.1 0.5 2.2 14.3 9.9 2.2 1.6 13.7 3.3 -

　　40歳代 144 45.8 2.1 2.8 0.7 2.1 - 11.1 3.5 4.9 4.2 18.8 4.2 -

　　50歳代 121 34.7 - 2.5 - - 3.3 13.2 9.1 9.1 2.5 20.7 5.0 0.8

　　60歳代 209 19.6 - 2.9 1.4 1.0 15.3 9.9 11.5 6.7 3.8 14.8 12.9 1.4

　　70歳以上 148 7.4 0.7 8.1 - - 20.3 10.1 9.5 7.4 6.1 15.5 14.9 1.4

女性（計） 992

　　20歳代 138 27.5 15.2 - - 1.4 1.4 12.3 5.1 8.7 2.9 20.3 5.1 1.4

　　30歳代 177 30.5 24.3 2.3 - 1.7 0.6 10.2 2.8 1.1 2.8 18.6 5.1 -

　　40歳代 142 28.9 6.3 3.5 1.4 3.5 4.9 9.9 6.3 7.7 3.5 16.2 7.7 0.7

　　50歳代 170 34.7 - 8.2 1.8 0.6 7.6 6.5 5.9 3.5 3.5 18.8 8.8 0.6

　　60歳代 239 23.4 - 8.4 1.7 0.4 12.6 10.9 5.0 6.3 3.8 19.2 8.4 0.8

　　70歳以上 126 11.9 1.6 9.5 2.4 - 27.0 11.9 7.9 5.6 0.8 5.6 15.9 1.6

<F3 職業>

専門職 45 54.5 4.5 2.3 - - 2.3 6.8 2.3 2.3 - 22.7 2.3 2.3

管理職 88 47.7 1.1 - - 1.1 1.1 6.8 4.5 8.0 - 22.7 6.8 -

事務・技術職 401 43.6 5.8 1.5 1.0 1.0 0.8 11.5 6.0 3.8 1.5 17.8 5.8 0.5

販売・生産・労務職 230 43.6 3.1 3.5 - 1.3 2.6 8.4 6.2 4.8 5.3 16.7 4.4 1.3

農林水産業従事者 22 36.4 - 4.5 4.5 - 18.2 4.5 4.5 4.5 - 18.2 4.5 -

自営業・サービス業従事者 196 39.2 3.1 2.6 0.5 - 8.2 9.3 5.7 5.2 3.6 19.6 3.1 1.0

家事に専念している主婦 264 6.1 14.5 10.7 3.1 2.7 10.3 11.8 8.0 6.9 2.7 14.1 9.2 0.8

パート従事者 214 33.0 4.2 3.3 0.9 0.9 6.1 9.0 5.7 5.7 6.1 17.9 7.1 0.9

学生 26 30.8 - - - - - 19.2 7.7 3.8 - 23.1 15.4 -

無職 354 2.0 1.1 6.0 0.3 0.3 24.0 14.0 9.7 6.6 4.9 15.4 15.7 1.1

その他 54 31.5 3.7 5.6 1.9 - 1.9 14.8 7.4 5.6 3.7 11.1 13.0 -

<F4 家族構成>

一人暮らし（単身世帯） 278 29.9 0.4 2.9 - - 10.1 10.1 4.7 7.6 2.9 22.8 8.3 0.7

夫婦のみ（1世代世帯） 527 23.1 1.7 3.5 1.0 1.9 9.9 11.8 9.1 4.6 3.9 19.8 9.6 1.5

親と未婚の子ども（核家族） 704 32.2 8.3 3.0 1.1 1.1 5.8 10.1 7.1 5.1 3.3 16.3 6.4 0.4

親と子ども夫婦（2世代世帯） 117 34.8 4.3 8.7 0.9 - 7.8 9.6 5.2 6.1 2.6 11.3 8.7 1.7

親と子ども夫婦と孫（3世代世帯） 137 25.7 8.8 10.3 0.7 - 10.3 13.2 4.4 4.4 2.9 11.0 8.1 0.7

その他 133 27.1 5.3 7.5 2.3 - 9.8 12.0 4.5 6.0 4.5 10.5 10.5 -

<F5 居住年数>

出生時から 639 29.9 3.5 5.5 0.9 0.2 8.4 12.0 6.8 5.7 3.9 15.2 8.1 0.9

20年以上 708 24.8 2.1 5.1 1.1 0.3 12.0 10.8 7.5 6.7 3.6 16.7 9.3 0.9

10年以上～20年未満 191 37.4 6.3 2.1 0.5 - 7.4 7.9 5.3 3.2 2.6 18.9 8.4 0.5

5年以上～10年未満 160 33.5 12.0 2.5 1.9 1.3 - 10.8 10.1 3.2 2.5 16.5 5.7 1.3

5年未満 195 26.8 12.4 1.0 - 6.7 2.6 10.8 3.1 3.6 2.6 24.2 6.2 0.5

<F6 居住地域>

本庁（都心） 238 26.8 9.8 3.0 0.4 1.7 5.5 11.1 4.3 5.5 4.3 21.3 6.4 1.3

本庁（周辺） 482 27.7 3.5 6.0 0.6 0.6 6.9 10.6 7.5 5.6 3.1 16.9 10.8 0.4

東部地域 237 27.2 3.4 4.3 1.3 1.3 10.6 13.2 8.1 4.3 5.5 15.3 5.5 0.9

西部地域 257 30.5 6.3 3.9 1.6 0.4 9.4 9.0 8.6 5.9 3.1 14.5 7.0 0.4

南部地域 268 31.5 5.2 3.4 0.4 1.5 9.0 9.0 4.1 4.9 2.6 21.3 7.1 0.4

北部地域 195 29.7 2.1 4.1 0.5 1.0 10.4 11.4 7.3 5.2 2.6 16.6 8.8 1.0

上河内・河内地域 157 31.2 6.5 1.9 1.9 0.6 8.4 12.3 9.1 7.1 1.9 11.0 7.8 1.9

<F6 居住地区>

本庁 528 27.0 6.3 3.8 0.6 1.1 6.3 11.3 6.1 5.5 3.1 19.9 9.0 1.0

宝木 112 29.5 3.6 8.0 - 0.9 6.3 8.9 7.1 7.1 4.5 13.4 10.7 -

陽南 84 26.2 3.6 8.3 1.2 - 7.1 10.7 9.5 3.6 4.8 15.5 9.5 -

平石 125 27.2 2.4 4.8 1.6 2.4 12.0 14.4 8.8 1.6 3.2 18.4 3.2 -

清原 82 27.5 3.8 5.0 1.3 - 7.5 11.3 6.3 7.5 10.0 11.3 8.8 2.5

横川 124 36.3 7.3 3.2 - 0.8 6.5 5.6 4.0 4.8 2.4 21.8 7.3 -

瑞穂野 28 28.6 7.1 - - - 14.3 10.7 7.1 7.1 3.6 14.3 7.1 -

豊郷 155 28.1 2.0 3.9 0.7 1.3 7.8 13.1 6.5 5.9 2.6 17.0 11.1 1.3

国本 30 36.7 3.3 3.3 - - 23.3 3.3 10.0 3.3 - 16.7 - -

富屋 8 37.5 - 12.5 - - 12.5 12.5 12.5 - 12.5 - - -

篠井 2 50.0 - - - - - - - - - 50.0 - -

城山 72 33.3 5.6 2.8 1.4 - 8.3 9.7 9.7 2.8 1.4 16.7 8.3 -

姿川 183 29.7 6.6 4.4 1.6 0.5 9.9 8.8 7.7 7.1 3.8 13.2 6.6 0.5

雀宮 144 27.3 3.5 3.5 0.7 2.1 11.2 11.9 4.2 4.9 2.8 21.0 7.0 0.7

上河内 22 42.9 9.5 14.3 - - 4.8 9.5 - - - 9.5 9.5 4.8

河内 135 29.3 6.0 - 2.3 0.8 9.0 12.8 10.5 8.3 2.3 11.3 7.5 1.5
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◆　宇都宮市の取組についての意識調査

問1-2-(1)　あなたは、小学生まで（12歳以下）のお子さんの子育てに関わりがありますか。

全

　

体

は

い

い

い

え

無

回

答

全体 2069 27.9 67.1 4.9

<F1 性別>

男 933 24.1 71.7 3.9

女 1119 30.9 63.4 5.6

<F2 年齢>

20歳代 181 24.9 72.4 2.8

30歳代 333 58.3 39.3 2.4

40歳代 342 37.1 60.5 2.3

50歳代 333 15.0 80.5 4.5

60歳代 495 20.0 75.4 4.6

70歳以上 367 15.8 73.6 10.6

<性・年齢>

男性（計）

　　20歳代 71 11.3 85.9 2.8

　　30歳代 147 49.0 47.6 3.4

　　40歳代 161 41.6 55.3 3.1

　　50歳代 133 14.3 83.5 2.3

　　60歳代 239 14.2 82.4 3.3

　　70歳以上 181 14.9 77.9 7.2

女性（計）

　　20歳代 109 33.9 63.3 2.8

　　30歳代 186 65.6 32.8 1.6

　　40歳代 180 33.3 65.0 1.7

　　50歳代 200 15.5 78.5 6.0

　　60歳代 256 25.4 68.8 5.9

　　70歳以上 186 16.7 69.4 14.0

<F3 職業>

専門職 47 36.2 61.7 2.1

管理職 91 24.2 74.7 1.1

事務・技術職 385 36.4 61.3 2.3

販売・生産・労務職 201 26.9 67.2 6.0

農林水産業従事者 32 9.4 84.4 6.3

自営業・サービス業従事者 192 25.0 70.3 4.7

家事に専念している主婦 356 41.9 52.5 5.6

パート従事者 235 29.4 66.8 3.8

学生 23 - 100.0 -

無職 421 13.5 78.6 7.8

その他 63 23.8 76.2 -

<F4 家族構成>

一人暮らし（単身世帯） 233 4.3 91.0 4.7

夫婦のみ（1世代世帯） 562 19.0 75.6 5.3

親と未婚の子ども（核家族） 790 37.1 59.6 3.3

親と子ども夫婦（2世代世帯） 138 31.9 62.3 5.8

親と子ども夫婦と孫（3世代世帯） 179 44.1 50.3 5.6

その他 147 28.6 64.6 6.8

<F5 居住年数>

出生時から 728 26.2 68.4 5.4

20年以上 777 20.5 74.3 5.3

10年以上～20年未満 228 36.0 61.0 3.1

5年以上～10年未満 144 52.1 44.4 3.5

5年未満 171 39.2 57.9 2.9

<F6 居住地域>

本庁（都心） 245 31.0 64.1 4.9

本庁（周辺） 459 29.0 67.5 3.5

東部地域 264 27.7 67.0 5.3

西部地域 306 34.3 63.4 2.3

南部地域 288 22.6 74.3 3.1

北部地域 234 26.5 69.7 3.8

上河内・河内地域 177 31.1 65.0 4.0

<F6 居住地区>

本庁 511 29.0 67.3 3.7

宝木 102 29.4 68.6 2.0

陽南 94 33.0 58.5 8.5

平石 121 29.8 66.1 4.1

清原 108 27.8 69.4 2.8

横川 136 27.9 71.3 0.7

瑞穂野 35 20.0 62.9 17.1

豊郷 152 25.7 70.4 3.9

国本 55 32.7 63.6 3.6

富屋 18 27.8 72.2 -

篠井 9 - 88.9 11.1

城山 84 32.1 65.5 2.4

姿川 221 35.3 62.4 2.3

雀宮 151 17.9 76.8 5.3

上河内 34 32.4 61.8 5.9

河内 143 30.8 65.7 3.5
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◆　宇都宮市の取組についての意識調査

（問2-1-（1）で、1に○をつけた方に）

問2-1-（2）　あなたは、子育てに関して不安感や負担感を感じることがありますか。

全

　

体

非

常

に

不

安

や

負

担

を

感

じ

る

何

と

な

く

不

安

や

負

担

を

感

じ

る

あ

ま

り

不

安

や

負

担

を

感

じ

な

い

ま

っ

た

く

感

じ

な

い

な

ん

と

も

い

え

な

い

無

回

答

全体 578 15.7 36.2 29.8 7.3 4.3 6.7

<F1 性別>

男 228 14.0 39.9 26.3 11.0 2.6 6.1

女 346 17.6 53.4 16.4 4.2 0.8 7.6

<F2 年齢>

20歳代 45 17.8 60.0 11.1 4.4 4.4 2.2

30歳代 194 16.5 39.2 27.3 7.2 3.1 6.7

40歳代 127 17.3 37.8 33.1 5.5 2.4 3.9

50歳代 50 20.0 30.0 36.0 4.0 2.0 8.0

60歳代 99 9.1 31.3 29.3 10.1 10.1 10.1

70歳以上 58 13.8 19.0 43.1 12.1 3.4 8.6

<性・年齢>

男性（計） 228

　　20歳代 8 12.5 75.0 - 12.5 - -

　　30歳代 72 13.9 48.6 16.7 12.5 2.8 5.6

　　40歳代 67 16.4 38.8 31.3 7.5 3.0 3.0

　　50歳代 19 10.5 42.1 36.8 - - 10.5

　　60歳代 34 8.8 29.4 29.4 14.7 2.9 14.7

　　70歳以上 27 14.8 22.2 37.0 18.5 3.7 3.7

女性（計） 346

　　20歳代 37 18.9 56.8 13.5 2.7 5.4 2.7

　　30歳代 122 18.0 33.6 33.6 4.1 3.3 7.4

　　40歳代 60 18.3 36.7 35.0 3.3 1.7 5.0

　　50歳代 31 25.8 22.6 35.5 6.5 3.2 6.5

　　60歳代 65 9.2 32.3 29.2 7.7 13.8 7.7

　　70歳以上 31 12.9 16.1 48.4 6.5 3.2 12.9

<F3 職業>

専門職 47 11.8 41.2 35.3 5.9 - 5.9

管理職 91 18.2 36.4 22.7 9.1 4.5 9.1

事務・技術職 385 18.6 42.9 22.9 7.1 3.6 5.0

販売・生産・労務職 201 13.0 38.9 27.8 9.3 1.9 9.3

農林水産業従事者 32 - - 100.0 - - -

自営業・サービス業従事者 192 16.7 33.3 31.3 8.3 - 10.4

家事に専念している主婦 356 16.1 36.2 30.9 5.4 6.0 5.4

パート従事者 235 14.5 33.3 37.7 4.3 2.9 7.2

学生 23 - - - - - -

無職 421 12.3 28.1 35.1 10.5 7.0 7.0

その他 63 13.3 20.0 20.0 20.0 20.0 6.7

<F4 家族構成>

一人暮らし（単身世帯） 233 10.0 30.0 10.0 20.0 10.0 20.0

夫婦のみ（1世代世帯） 562 17.8 28.0 36.4 7.5 5.6 4.7

親と未婚の子ども（核家族） 790 15.0 38.9 29.7 5.8 3.8 6.8

親と子ども夫婦（2世代世帯） 138 18.2 38.6 22.7 9.1 4.5 6.8

親と子ども夫婦と孫（3世代世帯） 179 15.2 34.2 30.4 8.9 2.5 8.9

その他 147 14.3 40.5 26.2 9.5 7.1 2.4

<F5 居住年数>

出生時から 728 14.7 38.7 28.8 7.9 4.2 5.8

20年以上 777 18.2 28.9 30.2 9.4 5.0 8.2

10年以上～20年未満 228 15.9 35.4 32.9 6.1 4.9 4.9

5年以上～10年未満 144 12.0 38.7 28.0 9.3 4.0 8.0

5年未満 171 16.4 44.8 31.3 - 1.5 6.0

<F6 居住地域>

本庁（都心） 245 21.1 39.5 27.6 7.9 - 3.9

本庁（周辺） 459 12.8 33.8 33.1 9.8 5.3 5.3

東部地域 264 15.1 38.4 24.7 8.2 5.5 8.2

西部地域 306 12.4 37.1 30.5 6.7 2.9 10.5

南部地域 288 24.6 35.4 23.1 7.7 1.5 7.7

北部地域 234 14.5 35.5 33.9 4.8 6.5 4.8

上河内・河内地域 177 16.4 29.1 34.5 3.6 9.1 7.3

<F6 居住地区>

本庁 511 16.2 36.5 30.4 9.5 3.4 4.1

宝木 102 20.0 30.0 30.0 10.0 - 10.0

陽南 94 9.7 38.7 35.5 6.5 6.5 3.2

平石 121 16.7 38.9 19.4 5.6 8.3 11.1

清原 108 13.3 36.7 26.7 13.3 3.3 6.7

横川 136 26.3 31.6 28.9 5.3 - 7.9

瑞穂野 35 14.3 42.9 42.9 - - -

豊郷 152 15.4 41.0 30.8 2.6 5.1 5.1

国本 55 11.1 33.3 38.9 11.1 5.6 -

富屋 18 20.0 - 40.0 - 20.0 20.0

篠井 9 - - - - - -

城山 84 7.4 44.4 25.9 14.8 3.7 3.7

姿川 221 14.1 34.6 32.1 3.8 2.6 12.8

雀宮 151 22.2 40.7 14.8 11.1 3.7 7.4

上河内 34 18.2 18.2 36.4 9.1 18.2 -

河内 143 15.9 31.8 34.1 2.3 6.8 9.1
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◆　宇都宮市の取組についての意識調査

問2-2　あなたは、現在、社会全体で男女の地位は平等になっていると思いますか。

全

　

体

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

と

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

と

思

う

平

等

に

な

っ

て

い

る

と

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

と

思

う

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

と

思

う

無

回

答

全体 2,069 14.7 50.1 19.3 7.4 1.4 7.2

<F1 性別>

男 933 11.1 46.3 22.8 11.4 2.0 6.3

女 1,119 17.6 53.4 16.4 4.2 0.8 7.6

<F2 年齢>

20歳代 181 16.0 49.2 19.9 9.9 1.7 3.3

30歳代 333 17.1 49.5 17.4 10.2 2.7 3.0

40歳代 342 16.1 50.6 16.7 9.6 1.2 5.8

50歳代 333 18.9 56.5 13.5 3.0 0.9 7.2

60歳代 495 12.3 50.7 23.0 6.9 1.2 5.9

70歳以上 367 10.1 44.7 23.4 6.5 0.8 14.4

<性・年齢>

男性（計） 932

　　20歳代 71 8.5 42.3 26.8 15.5 2.8 4.2

　　30歳代 147 11.6 38.8 23.1 18.4 3.4 4.8

　　40歳代 161 11.8 44.1 18.6 16.1 2.5 6.8

　　50歳代 133 12.8 60.9 17.3 3.0 1.5 4.5

　　60歳代 239 10.9 47.7 25.1 9.6 1.7 5.0

　　70歳以上 181 10.5 43.1 26.0 8.3 1.1 11.0

女性（計） 1117

　　20歳代 109 21.1 53.2 15.6 6.4 0.9 2.8

　　30歳代 186 21.5 58.1 12.9 3.8 2.2 1.6

　　40歳代 180 19.4 56.7 15.0 3.9 - 5.0

　　50歳代 200 23.0 53.5 11.0 3.0 0.5 9.0

　　60歳代 256 13.7 53.5 21.1 4.3 0.8 6.6

　　70歳以上 186 9.7 46.2 21.0 4.8 0.5 17.7

<F3 職業>

専門職 47 8.5 53.2 19.1 12.8 - 6.4

管理職 91 14.3 56.0 11.0 14.3 2.2 2.2

事務・技術職 385 15.6 50.1 21.0 8.6 1.0 3.6

販売・生産・労務職 201 13.9 48.3 20.4 9.0 1.5 7.0

農林水産業従事者 32 18.8 43.8 18.8 - 9.4 9.4

自営業・サービス業従事者 192 13.0 51.6 19.8 6.3 1.0 8.3

家事に専念している主婦 356 15.2 55.3 16.6 4.2 2.0 6.7

パート従事者 235 19.1 51.1 15.7 6.0 0.4 7.7

学生 23 13.0 56.5 17.4 4.3 4.3 4.3

無職 421 13.1 46.1 22.3 7.8 1.2 9.5

その他 63 14.3 44.4 23.8 12.7 - 4.8

<F4 家族構成>

一人暮らし（単身世帯） 233 14.2 44.6 18.9 10.7 3.0 8.6

夫婦のみ（1世代世帯） 562 13.2 50.2 22.2 6.9 0.9 6.6

親と未婚の子ども（核家族） 790 15.1 53.4 17.5 7.2 1.3 5.6

親と子ども夫婦（2世代世帯） 138 17.4 50.7 14.5 7.2 0.7 9.4

親と子ども夫婦と孫（3世代世帯） 179 14.0 49.2 22.9 6.7 1.7 5.6

その他 147 18.4 44.2 18.4 6.8 1.4 10.9

<F5 居住年数>

出生時から 728 15.2 49.5 19.8 6.5 1.4 7.7

20年以上 777 12.5 52.0 20.2 6.7 1.3 7.3

10年以上～20年未満 228 14.5 53.9 17.5 7.9 0.9 5.3

5年以上～10年未満 144 22.2 43.1 16.7 11.1 2.1 4.9

5年未満 171 17.5 46.8 16.4 11.7 1.8 5.8

<F6 居住地域>

本庁（都心） 245 13.9 53.9 15.5 6.1 2.4 8.2

本庁（周辺） 459 15.5 47.3 22.9 7.8 1.7 4.8

東部地域 264 12.5 53.8 17.4 7.6 1.5 7.2

西部地域 306 13.7 52.6 19.3 7.2 0.7 6.5

南部地域 288 13.5 49.0 25.0 8.0 - 4.5

北部地域 234 16.7 52.1 15.4 9.8 0.9 5.1

上河内・河内地域 177 16.9 53.7 15.8 6.8 1.1 5.6

<F6 居住地区>

本庁 511 13.1 51.1 19.8 7.8 2.3 5.9

宝木 102 20.6 51.0 21.6 2.9 1.0 2.9

陽南 94 18.1 39.4 22.3 9.6 1.1 9.6

平石 121 10.7 52.1 22.3 9.1 0.8 5.0

清原 108 14.8 60.2 9.3 6.5 1.9 7.4

横川 136 12.5 52.2 21.3 10.3 - 3.7

瑞穂野 35 11.4 40.0 25.7 5.7 2.9 14.3

豊郷 152 15.1 54.6 15.1 9.2 0.7 5.3

国本 55 23.6 47.3 16.4 7.3 1.8 3.6

富屋 18 5.6 55.6 16.7 22.2 - -

篠井 9 22.2 33.3 11.1 11.1 - 22.2

城山 84 16.7 48.8 23.8 4.8 - 6.0

姿川 221 12.7 54.3 17.2 8.1 0.9 6.8

雀宮 151 14.6 45.7 28.5 6.0 - 5.3

上河内 34 11.8 50.0 20.6 5.9 - 11.8

河内 143 18.2 54.5 14.7 7.0 1.4 4.2
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◆　宇都宮市の取組についての意識調査

問2-3　あなたは、こどもから高齢者まで、一人一人の権利が守られていると感じていますか。
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と
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と
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い
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思
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わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2069 7.7 44.5 19.4 11.4 12.0 4.9

<F1 性別>

男 933 10.0 44.7 19.1 11.4 11.3 3.6

女 1119 5.9 44.3 19.9 11.3 12.8 5.7

<F2 年齢>

20歳代 181 7.7 35.4 22.7 17.1 13.8 3.3

30歳代 333 5.4 43.8 20.1 13.5 14.4 2.7

40歳代 342 6.7 42.1 21.9 13.5 12.9 2.9

50歳代 333 5.4 42.6 24.0 12.3 10.5 5.1

60歳代 495 8.7 46.7 19.4 9.7 11.3 4.2

70歳以上 367 11.7 50.4 11.2 6.3 11.2 9.3

<性・年齢>

男性（計） 932

　　20歳代 71 9.9 32.4 19.7 19.7 15.5 2.8

　　30歳代 147 6.8 38.8 21.8 12.9 15.0 4.8

　　40歳代 161 7.5 44.1 22.4 11.2 11.8 3.1

　　50歳代 133 6.8 48.1 23.3 13.5 6.0 2.3

　　60歳代 239 10.9 47.7 17.6 10.5 10.5 2.9

　　70歳以上 181 16.0 48.6 12.2 6.6 11.0 5.5

女性（計） 1117

　　20歳代 109 6.4 37.6 24.8 15.6 11.9 3.7

　　30歳代 186 4.3 47.8 18.8 14.0 14.0 1.1

　　40歳代 180 6.1 40.6 21.7 15.0 13.9 2.8

　　50歳代 200 4.5 39.0 24.5 11.5 13.5 7.0

　　60歳代 256 6.6 45.7 21.1 9.0 12.1 5.5

　　70歳以上 186 7.5 52.2 10.2 5.9 11.3 12.9

<F3 職業>

専門職 47 6.4 51.1 19.1 12.8 8.5 2.1

管理職 91 11.0 47.3 22.0 8.8 9.9 1.1

事務・技術職 385 7.5 44.2 24.7 10.9 10.1 2.6

販売・生産・労務職 201 6.0 38.8 20.4 15.4 13.4 6.0

農林水産業従事者 32 3.1 53.1 9.4 15.6 9.4 9.4

自営業・サービス業従事者 192 8.9 39.6 26.6 9.4 10.9 4.7

家事に専念している主婦 356 6.7 48.3 18.3 10.4 10.7 5.6

パート従事者 235 4.7 39.6 19.1 14.5 16.6 5.5

学生 23 4.3 39.1 13.0 26.1 17.4 -

無職 421 10.7 46.6 14.5 9.7 13.1 5.5

その他 63 7.9 54.0 12.7 11.1 9.5 4.8

<F4 家族構成>

一人暮らし（単身世帯） 233 7.7 38.6 17.6 14.6 17.2 4.3

夫婦のみ（1世代世帯） 562 9.3 48.9 16.0 9.3 11.4 5.2

親と未婚の子ども（核家族） 790 7.5 43.4 22.2 11.4 12.0 3.5

親と子ども夫婦（2世代世帯） 138 7.2 42.0 25.4 9.4 8.7 7.2

親と子ども夫婦と孫（3世代世帯） 179 8.4 46.9 20.1 10.1 10.1 4.5

その他 147 3.4 42.9 16.3 17.7 13.6 6.1

<F5 居住年数>

出生時から 728 7.8 43.8 20.7 10.6 11.4 5.6

20年以上 777 8.0 47.1 18.1 10.6 11.6 4.6

10年以上～20年未満 228 7.0 43.9 18.4 12.7 14.0 3.9

5年以上～10年未満 144 5.6 38.9 24.3 13.2 13.9 4.2

5年未満 171 9.4 39.8 18.7 16.4 13.5 2.3

<F6 居住地域>

本庁（都心） 245 7.3 44.1 14.7 13.1 17.1 3.7

本庁（周辺） 459 11.1 41.0 21.6 11.1 12.0 3.3

東部地域 264 6.4 49.2 18.9 8.3 10.6 6.4

西部地域 306 7.8 48.4 19.0 10.8 11.1 2.9

南部地域 288 8.7 42.4 24.7 11.5 9.4 3.5

北部地域 234 4.3 48.3 20.1 12.4 11.1 3.8

上河内・河内地域 177 6.2 44.1 18.6 14.1 13.0 4.0

<F6 居住地区>

本庁 511 9.8 43.6 17.6 11.2 14.5 3.3

宝木 102 5.9 37.3 25.5 14.7 14.7 2.0

陽南 94 13.8 40.4 20.2 11.7 8.5 5.3

平石 121 6.6 51.2 17.4 7.4 13.2 4.1

清原 108 7.4 50.9 18.5 10.2 7.4 5.6

横川 136 8.1 45.6 25.7 11.0 7.4 2.2

瑞穂野 35 2.9 37.1 25.7 5.7 11.4 17.1

豊郷 152 4.6 50.7 15.8 13.2 11.8 3.9

国本 55 1.8 45.5 32.7 9.1 7.3 3.6

富屋 18 11.1 33.3 22.2 16.7 16.7 -

篠井 9 - 55.6 11.1 11.1 11.1 11.1

城山 84 8.3 47.6 19.0 10.7 13.1 1.2

姿川 221 7.7 48.4 19.0 10.9 10.4 3.6

雀宮 151 9.3 39.1 23.8 11.9 11.3 4.6

上河内 34 5.9 52.9 8.8 5.9 17.6 8.8

河内 143 6.3 42.0 21.0 16.1 11.9 2.8
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◆　宇都宮市の取組についての意識調査

問2-4　あなたは、地区市民センターや出張所などの地域行政機関を利用しやすいと感じていますか。

全
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と
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か

ら

な

い

無

回

答

全体 2069 20.0 39.9 14.3 8.7 12.7 4.5

<F1 性別>

男 933 20.4 40.0 14.9 8.7 12.5 3.5

女 1119 19.7 40.0 13.8 8.7 12.7 5.1

<F2 年齢>

20歳代 181 15.5 33.1 18.8 11.0 18.8 2.8

30歳代 333 20.7 39.6 15.0 12.6 9.6 2.4

40歳代 342 18.1 43.6 15.2 9.4 10.8 2.9

50歳代 333 13.8 42.3 15.6 10.8 12.6 4.8

60歳代 495 23.2 40.8 13.3 6.5 12.5 3.6

70歳以上 367 24.8 37.3 10.9 4.4 14.2 8.4

<性・年齢>

男性（計） 932

　　20歳代 71 16.9 28.2 22.5 7.0 22.5 2.8

　　30歳代 147 17.7 42.9 12.2 12.2 10.9 4.1

　　40歳代 161 18.0 39.1 15.5 12.4 11.8 3.1

　　50歳代 133 12.8 44.4 17.3 14.3 9.0 2.3

　　60歳代 239 22.6 40.2 15.9 5.4 13.0 2.9

　　70歳以上 181 28.7 39.2 10.5 3.3 12.7 5.5

女性（計） 1117

　　20歳代 109 14.7 35.8 16.5 13.8 16.5 2.8

　　30歳代 186 23.1 37.1 17.2 12.9 8.6 1.1

　　40歳代 180 18.3 47.8 14.4 6.7 10.0 2.8

　　50歳代 200 14.5 41.0 14.5 8.5 15.0 6.5

　　60歳代 256 23.8 41.4 10.9 7.4 12.1 4.3

　　70歳以上 186 21.0 35.5 11.3 5.4 15.6 11.3

<F3 職業>

専門職 47 19.1 36.2 23.4 8.5 10.6 2.1

管理職 91 13.2 35.2 19.8 14.3 16.5 1.1

事務・技術職 385 16.9 39.2 16.9 11.7 12.7 2.6

販売・生産・労務職 201 13.4 42.3 14.4 10.4 13.4 6.0

農林水産業従事者 32 18.8 50.0 15.6 3.1 6.3 6.3

自営業・サービス業従事者 192 20.8 37.5 18.8 7.8 10.4 4.7

家事に専念している主婦 356 23.9 40.4 14.6 6.2 10.4 4.5

パート従事者 235 17.4 44.3 14.0 7.7 12.3 4.3

学生 23 13.0 39.1 17.4 13.0 17.4 -

無職 421 24.7 39.2 8.6 7.4 14.5 5.7

その他 63 25.4 42.9 7.9 7.9 12.7 3.2

<F4 家族構成>

一人暮らし（単身世帯） 233 18.5 32.2 12.9 13.7 18.9 3.9

夫婦のみ（1世代世帯） 562 21.4 38.3 15.1 7.5 13.3 4.4

親と未婚の子ども（核家族） 790 18.2 44.2 13.4 9.0 11.8 3.4

親と子ども夫婦（2世代世帯） 138 23.2 39.9 18.8 4.3 8.0 5.8

親と子ども夫婦と孫（3世代世帯） 179 22.9 43.0 13.4 6.7 9.5 4.5

その他 147 20.4 34.7 16.3 10.2 12.2 6.1

<F5 居住年数>

出生時から 728 20.6 42.0 13.3 8.7 10.4 4.9

20年以上 777 21.6 39.0 15.1 6.3 13.9 4.1

10年以上～20年未満 228 16.2 38.6 16.7 11.8 12.7 3.9

5年以上～10年未満 144 14.6 46.5 13.2 13.9 7.6 4.2

5年未満 171 19.9 33.3 14.0 10.5 19.9 2.3

<F6 居住地域>

本庁（都心） 245 15.5 37.1 17.6 11.0 15.1 3.7

本庁（周辺） 459 18.3 40.3 12.4 10.0 15.9 3.1

東部地域 264 25.0 42.0 11.7 5.7 9.8 5.7

西部地域 306 18.3 45.4 16.0 7.8 9.8 2.6

南部地域 288 23.3 36.8 16.0 7.6 13.5 2.8

北部地域 234 26.5 38.9 13.7 6.0 11.1 3.8

上河内・河内地域 177 14.1 41.8 18.1 13.0 9.6 3.4

<F6 居住地区>

本庁 511 17.2 36.6 15.1 11.0 17.2 2.9

宝木 102 16.7 44.1 15.7 9.8 11.8 2.0

陽南 94 19.1 48.9 7.4 7.4 10.6 6.4

平石 121 24.0 38.8 15.7 7.4 10.7 3.3

清原 108 26.9 45.4 7.4 6.5 8.3 5.6

横川 136 21.3 35.3 17.6 6.6 17.6 1.5

瑞穂野 35 22.9 40.0 11.4 - 11.4 14.3

豊郷 152 27.0 34.9 14.5 7.2 12.5 3.9

国本 55 21.8 45.5 16.4 5.5 7.3 3.6

富屋 18 16.7 61.1 5.6 - 16.7 -

篠井 9 66.7 22.2 - - - 11.1

城山 84 13.1 53.6 14.3 7.1 10.7 1.2

姿川 221 20.4 42.1 16.7 8.1 9.5 3.2

雀宮 151 25.2 38.4 14.6 7.9 9.9 4.0

上河内 34 8.8 47.1 17.6 8.8 11.8 5.9

河内 143 15.4 40.6 18.2 14.0 9.1 2.8
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政策政策政策政策のののの柱柱柱柱ⅠⅠⅠⅠ：：：：市民市民市民市民のののの安心安心安心安心でででで健康健康健康健康なななな笑顔笑顔笑顔笑顔あふれるあふれるあふれるあふれる暮暮暮暮らしをらしをらしをらしを支支支支えるためにえるためにえるためにえるために
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か

ら

な

い

無

回

答

1.保健・医療サービスの質を高める （人）

健康づくりの推進 345 116 129 34 5 34 27 14 113 66 16 103 33 35 115 4 159 32

地域医療体制の充実 345 227 68 2 0 27 21 15 130 64 29 77 30 39 122 10 143 31

医療保険制度の適正な運営 345 184 95 16 1 27 22 27 137 54 17 80 30 61 116 6 130 32

2.高齢期の生活を充実する

高齢者の社会参画の促進 337 126 117 24 7 35 28 15 81 67 24 120 30 40 100 4 156 37

高齢者の生活支援の推進 337 159 96 8 4 42 28 14 63 66 30 132 32 33 89 8 170 37

3.障がいのある人の生活を充実する

障がい者の社会的自立の促進 337 161 78 11 2 61 24 6 53 56 24 169 29 22 75 3 206 31

障がい者の地域生活支援の充実 337 148 81 11 4 64 29 9 49 51 17 176 35 24 66 2 209 36

4.愛情豊かに子どもたちを

児童健全育成環境の充実 333 165 76 10 2 56 24 11 84 47 17 142 32 46 65 2 186 34

子育て支援の充実 333 196 61 5 1 47 23 15 72 53 22 138 33 39 74 2 182 36

ひとり親家庭等への支援充実 333 129 102 12 3 61 26 5 47 45 21 180 35 14 68 8 207 36

子どもへの虐待防止対策の強化 333 208 53 5 1 40 26 4 54 48 18 178 31 18 67 7 206 35

5.都市の福祉力を高める

市民の福祉活動への参画促進 343 114 128 24 5 43 29 12 102 54 14 127 34 43 88 3 174 35

ユニバーサルデザインの推進 343 148 113 19 2 31 30 12 95 81 27 96 32 55 102 4 149 33

社会を支える福祉支援の充実 343 139 120 12 6 32 34 8 77 72 27 125 34 32 86 12 179 34

6.日常生活の安心感を高める

防犯対策の充実 374 273 69 4 1 10 17 18 145 104 22 62 23 50 146 9 143 26

交通安全対策の充実 374 276 67 6 1 5 19 14 147 112 48 29 24 63 174 18 92 27

消費生活の向上 374 175 122 23 3 30 21 8 120 81 16 123 26 31 127 4 178 34

食品安全性の向上 374 238 86 7 2 22 19 23 133 76 19 97 26 47 132 7 159 29

生活衛生環境の向上 374 122 160 46 5 21 20 11 115 93 33 95 27 30 136 18 161 29

7.危機への備え・対応力を高める

危機管理体制の充実 337 168 81 20 1 40 27 12 80 61 26 123 35 31 98 5 167 36

防災対策の強化 337 189 75 12 0 34 27 13 76 62 33 121 32 40 98 7 156 36

消防力・緊急救助体制の充実 337 200 70 8 2 32 25 27 107 39 19 114 31 52 87 6 158 34

満足度 改善度重要度

n
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政策政策政策政策のののの柱柱柱柱ⅡⅡⅡⅡ：：：：市民市民市民市民のののの学学学学ぶぶぶぶ意欲意欲意欲意欲とととと豊豊豊豊かなこころをかなこころをかなこころをかなこころを育育育育むためにむためにむためにむために
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答

8.生涯にわたる学習活動を促進する （人）

学ぶ意欲の向上に向けた学習環境の醸成 345 106 127 39 7 38 28 20 109 60 15 107 34 34 112 3 163 33

学校・家庭教育支援の充実 345 158 96 18 4 40 29 12 95 65 18 122 33 26 106 11 169 33

学んだ成果を活かす仕組みの構築 345 101 104 43 7 62 28 5 56 64 22 162 36 13 91 7 199 35

9.信頼される学校教育を推進する

学力向上の推進 337 174 82 20 4 34 23 10 76 60 21 141 29 40 80 17 169 31

豊かな人間性と健やかなからだの育成 337 231 44 6 2 32 22 5 49 86 38 128 31 18 102 20 163 34

地域と連携した独自性のある学校経営の推進 337 133 93 37 7 43 24 4 69 60 19 151 34 26 86 5 184 36

教育環境の充実 337 181 72 13 4 43 24 16 74 54 20 138 35 54 80 6 162 35

特別支援教育の充実 343 148 104 13 6 43 29 9 61 52 17 166 38 33 66 5 203 36

高い指導力と情熱をもつ教職員の育成 343 220 53 8 6 29 27 6 49 79 53 121 35 16 94 31 167 35

幼児教育の充実 343 174 88 8 5 40 28 12 73 54 26 142 36 27 85 7 189 35

高校，高等教育の充実 343 159 98 20 6 33 27 10 67 53 22 156 35 23 84 7 196 33

10.個性的な市民文化・都市

文化活動環境の充実 333 62 141 46 6 54 24 17 83 37 13 152 31 28 74 4 190 37

文化資源の保存，継承，活用 333 87 128 34 9 50 25 24 87 34 14 145 29 36 64 9 190 34

11.生涯にわたるスポーツ活動を促進する

スポーツ活動環境の充実 374 66 142 89 19 36 22 25 131 53 12 123 30 67 105 4 166 32

スポーツを支える人材の育成，団体の活性化 374 74 125 90 17 47 21 15 95 58 18 161 27 37 98 3 205 31

12.健全な青少年を育成する

青少年の社会的自立の促進 337 140 104 24 4 39 26 11 66 59 27 142 32 19 90 15 177 36

非行・問題行動の未然防止 337 175 85 20 1 29 27 13 70 62 37 123 32 31 89 16 167 34

n

重要度 満足度 改善度

- 2 -



政策政策政策政策のののの柱柱柱柱ⅢⅢⅢⅢ：：：：市民市民市民市民のののの快適快適快適快適なななな暮暮暮暮らしをらしをらしをらしを支支支支えるためにえるためにえるためにえるために

重

要

や

や

重

要

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

良

く
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っ
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わ

ら

な

い

悪

く

な

っ

た

わ

か

ら

な

い

無

回

答

13.脱温暖化・循環型の環境にやさしい社会を形成する （人）

環境保全行動の推進 345 110 125 39 7 35 29 16 102 51 14 130 32 44 98 7 159 37

地球温暖化対策の推進 345 170 103 17 8 20 27 12 82 79 30 109 33 48 104 4 153 36

ごみ発生抑制，減量化，資源化の促進(3Rの推

進）

345 188 106 7 6 12 26 24 132 65 23 70 31 85 117 11 99 33

廃棄物の適正処理の推進 345 177 103 9 5 24 27 17 79 76 36 105 32 42 97 21 149 36

良好な生活環境の確保 345 182 99 4 5 27 28 14 89 65 25 118 34 27 112 9 163 34

　

14.良好な水と緑の環境を創出する

安全で快適な河川環境の整備 337 136 119 25 3 30 24 19 106 61 15 106 30 58 90 13 140 36

生物多様性の保全 337 93 109 31 8 65 31 7 63 49 9 173 36 16 78 10 194 39

緑の保全・育成 337 152 110 18 4 27 26 18 96 67 21 102 33 37 113 13 138 36

15.上下水道サービスの質を高める

安全で安心な水道水の供給 333 264 36 1 0 7 25 77 139 28 17 43 29 52 114 9 123 35

下水の適正処理の推進 333 238 54 4 0 11 26 60 115 35 22 70 31 50 115 8 125 35

顧客重視経営の推進 333 134 86 18 3 63 29 30 88 41 16 126 32 27 93 7 172 34

16.快適な住環境を創出する

多様な住まいづくりの推進 343 77 103 75 8 50 30 9 70 69 26 135 34 20 95 10 181 37

住宅の安全性・環境性の向上 343 125 112 26 6 43 31 8 65 70 22 142 36 28 85 7 186 37

n

重要度 満足度 改善度

- 3 -



政策政策政策政策のののの柱柱柱柱ⅣⅣⅣⅣ：：：：市民市民市民市民のののの豊豊豊豊かなかなかなかな暮暮暮暮らしをらしをらしをらしを支支支支えるえるえるえる活気活気活気活気とととと活力活力活力活力のあるのあるのあるのある社会社会社会社会をををを築築築築くためにくためにくためにくために

重

要

や

や

重

要

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

良

く

な

っ

た

変

わ

ら

な

い

悪

く

な

っ

た

わ

か

ら

な

い

無

回

答

17.地域産業の創造性・発展性を高める （人）

地域特性を生かした産業集積の促進 345 110 112 29 8 55 31 11 58 63 21 155 37 19 79 16 194 37

新規開業・新事業創出の促進 345 78 91 57 13 75 31 12 37 49 22 186 39 12 74 9 213 37

就労・雇用対策の充実 345 204 71 7 5 29 29 11 48 83 53 116 34 16 106 34 154 35

18.商工業の活力を高める

魅力ある商業の振興 374 196 116 19 3 17 23 4 63 131 92 59 25 29 140 69 106 30

中小企業の経営・技術革新の促進 374 163 114 14 2 56 25 3 54 95 35 157 30 10 115 23 193 33

安定した経営基盤の確立 374 152 109 17 2 69 25 3 54 74 31 186 26 5 99 21 215 34

流通機能の充実 374 102 123 34 2 88 25 10 72 48 19 196 29 16 79 17 230 32

19.農林業の付加価値を高める

農林業を支える担い手の確保・育成 337 151 82 15 6 54 29 6 45 68 28 157 33 9 69 26 199 34

安定的な農林業経営を支える基礎の確立 337 145 85 17 6 56 28 9 36 59 25 173 35 9 78 16 196 38

良質な農林産物の生産・普及の促進 337 139 94 23 5 47 29 19 86 53 15 132 32 54 77 9 163 34

環境と調和した農林業の推進 337 137 92 17 8 54 29 8 62 52 16 165 34 25 75 10 191 36

20.魅力ある観光と交流を

おもてなしある受入体制の充実 337 79 119 39 9 63 28 8 63 64 23 144 35 27 97 6 167 40

観光資源の活用促進 337 101 119 39 13 37 28 19 102 57 20 103 36 72 91 5 130 39

都市と農村の交流促進 337 85 126 40 11 49 26 8 68 57 12 159 33 34 86 5 177 35

n

重要度 満足度 改善度

- 4 -



政策政策政策政策のののの柱柱柱柱ⅤⅤⅤⅤ：：：：都市都市都市都市のさまざまなのさまざまなのさまざまなのさまざまな活動活動活動活動をををを支支支支えるえるえるえる都市基盤都市基盤都市基盤都市基盤のののの機能機能機能機能とととと質質質質をををを高高高高めるためにめるためにめるためにめるために

重

要

や

や

重

要

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

良

く

な

っ

た

変

わ

ら

な

い

悪

く

な

っ

た

わ

か

ら

な

い

無

回

答

21.機能的で魅力のある （人）

地域特性に応じた土地利用の推進 333 85 111 31 5 72 29 7 70 48 27 148 33 17 80 17 183 36

地域特性を生かした魅力ある拠点の形成 333 100 104 37 7 55 30 16 70 69 42 103 33 49 89 22 137 36

地域特性に応じた安全で快適な市街地の形成 333 101 132 26 5 41 28 13 102 57 33 96 32 39 111 13 136 34

都市景観の保全・創出 333 66 110 60 16 51 30 14 75 50 33 127 34 22 94 20 159 38

22.円滑で利便性の高い総合的な交通体系を確立する

公共交通ネットワークの充実 343 131 104 37 17 24 30 24 74 99 51 61 34 33 146 15 111 38

道路ネットワークの充実 343 166 101 18 5 22 31 19 99 95 31 66 33 57 119 16 115 36

自転車のまち宇都宮の推進 343 100 108 53 24 32 26 11 73 84 45 96 34 68 95 16 128 36

n

重要度 満足度 改善度

- 5 -



政策政策政策政策のののの柱柱柱柱ⅥⅥⅥⅥ：：：：持続的発展持続的発展持続的発展持続的発展がががが可能可能可能可能なななな都市都市都市都市のののの自治基盤自治基盤自治基盤自治基盤をををを確立確立確立確立するためにするためにするためにするために

重

要

や

や

重

要

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

良

く
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た

変

わ

ら

な

い

悪

く

な

っ

た

わ

か

ら

な

い

無

回

答

23.市民が主役のまちづくりを推進する （人）

協働によるまちづくりの推進 337 122 111 19 6 50 29 9 68 64 24 139 33 29 88 9 176 35

地域主体のまちづくりの促進 337 114 116 36 10 32 29 18 89 61 28 108 33 31 122 15 135 34

市民の市政への参画促進 337 116 111 36 4 42 28 25 91 55 24 109 33 45 99 6 152 35

24.行政経営基盤を強化する

効果的で効率的な行政経営システムの確立 337 136 101 23 8 41 28 3 67 80 30 120 37 30 100 13 154 40

地区行政区の推進 337 134 125 23 3 25 27 22 106 65 16 95 33 45 121 5 127 39

行政の組織力の向上 343 120 102 33 11 46 31 9 55 70 46 129 34 24 94 26 161 38

財政基盤の強化 343 167 80 20 4 44 28 7 55 65 37 146 33 12 85 19 192 35

地域情報化の推進 333 80 120 38 11 56 28 19 99 34 21 128 32 46 82 8 163 34

25.市民の相互理解と共生のこころを育む

かけがえのない個人の尊重 374 227 92 6 2 24 23 4 73 82 30 158 27 18 105 16 201 34

男女共同参画の推進 374 116 121 41 11 60 25 8 70 68 35 165 28 21 105 13 203 32

多文化共生の推進 374 83 142 39 13 72 25 6 59 57 22 203 27 18 80 3 241 32

n

重要度 満足度 改善度

- 6 -



政策政策政策政策のののの柱柱柱柱ⅠⅠⅠⅠ：：：：市民市民市民市民のののの安心安心安心安心でででで健康健康健康健康なななな笑顔笑顔笑顔笑顔あふれるあふれるあふれるあふれる暮暮暮暮らしをらしをらしをらしを支支支支えるためにえるためにえるためにえるために

重

要

や

や

重

要

あ

ま

り
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要

で

な

い

重

要

で

な
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わ
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ら

な

い

無

回

答

満

足

や

や
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足
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や
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不
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ら
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い

無

回

答

良
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た

変

わ

ら

な

い

悪

く

な

っ

た

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1.保健・医療サービスの質を高める （人）

健康づくりの推進 345 33.6 37.4 9.9 1.4 9.9 7.8 4.1 32.8 19.1 4.6 29.9 9.6 10.1 33.3 1.2 46.1 9.3

地域医療体制の充実 345 65.8 19.7 0.6 0.0 7.8 6.1 4.3 37.7 18.6 8.4 22.3 8.7 11.3 35.4 2.9 41.4 9.0

医療保険制度の適正な運営 345 53.3 27.5 4.6 0.3 7.8 6.4 7.8 39.7 15.7 4.9 23.2 8.7 17.7 33.6 1.7 37.7 9.3

2.高齢期の生活を充実する

高齢者の社会参画の促進 337 37.4 34.7 7.1 2.1 10.4 8.3 4.5 24.0 19.9 7.1 35.6 8.9 11.9 29.7 1.2 46.3 11.0

高齢者の生活支援の推進 337 47.2 28.5 2.4 1.2 12.5 8.3 4.2 18.7 19.6 8.9 39.2 9.5 9.8 26.4 2.4 50.4 11.0

3.障がいのある人の生活を充実する

障がい者の社会的自立の促進 337 47.8 23.1 3.3 0.6 18.1 7.1 1.8 15.7 16.6 7.1 50.1 8.6 6.5 22.3 0.9 61.1 9.2

障がい者の地域生活支援の充実 337 43.9 24.0 3.3 1.2 19.0 8.6 2.7 14.5 15.1 5.0 52.2 10.4 7.1 19.6 0.6 62.0 10.7

4.愛情豊かに子どもたちを

児童健全育成環境の充実 333 49.5 22.8 3.0 0.6 16.8 7.2 3.3 25.2 14.1 5.1 42.6 9.6 13.8 19.5 0.6 55.9 10.2

子育て支援の充実 333 58.9 18.3 1.5 0.3 14.1 6.9 4.5 21.6 15.9 6.6 41.4 9.9 11.7 22.2 0.6 54.7 10.8

ひとり親家庭等への支援充実 333 38.7 30.6 3.6 0.9 18.3 7.8 1.5 14.1 13.5 6.3 54.1 10.5 4.2 20.4 2.4 62.2 10.8

子どもへの虐待防止対策の強化 333 62.5 15.9 1.5 0.3 12.0 7.8 1.2 16.2 14.4 5.4 53.5 9.3 5.4 20.1 2.1 61.9 10.5

5.都市の福祉力を高める

市民の福祉活動への参画促進 343 33.2 37.3 7.0 1.5 12.5 8.5 3.5 29.7 15.7 4.1 37.0 9.9 12.5 25.7 0.9 50.7 10.2

ユニバーサルデザインの推進 343 43.1 32.9 5.5 0.6 9.0 8.7 3.5 27.7 23.6 7.9 28.0 9.3 16.0 29.7 1.2 43.4 9.6

社会を支える福祉支援の充実 343 40.5 35.0 3.5 1.7 9.3 9.9 2.3 22.4 21.0 7.9 36.4 9.9 9.3 25.1 3.5 52.2 9.9

6.日常生活の安心感を高める

防犯対策の充実 374 73.0 18.4 1.1 0.3 2.7 4.5 4.8 38.8 27.8 5.9 16.6 6.1 13.4 39.0 2.4 38.2 7.0

交通安全対策の充実 374 73.8 17.9 1.6 0.3 1.3 5.1 3.7 39.3 29.9 12.8 7.8 6.4 16.8 46.5 4.8 24.6 7.2

消費生活の向上 374 46.8 32.6 6.1 0.8 8.0 5.6 2.1 32.1 21.7 4.3 32.9 7.0 8.3 34.0 1.1 47.6 9.1

食品安全性の向上 374 63.6 23.0 1.9 0.5 5.9 5.1 6.1 35.6 20.3 5.1 25.9 7.0 12.6 35.3 1.9 42.5 7.8

生活衛生環境の向上 374 32.6 42.8 12.3 1.3 5.6 5.3 2.9 30.7 24.9 8.8 25.4 7.2 8.0 36.4 4.8 43.0 7.8

7.危機への備え・対応力を高める

危機管理体制の充実 337 49.9 24.0 5.9 0.3 11.9 8.0 3.6 23.7 18.1 7.7 36.5 10.4 9.2 29.1 1.5 49.6 10.7

防災対策の強化 337 56.1 22.3 3.6 0.0 10.1 8.0 3.9 22.6 18.4 9.8 35.9 9.5 11.9 29.1 2.1 46.3 10.7

消防力・緊急救助体制の充実 337 59.3 20.8 2.4 0.6 9.5 7.4 8.0 31.8 11.6 5.6 33.8 9.2 15.4 25.8 1.8 46.9 10.1

満足度 改善度重要度

n

1



政策政策政策政策のののの柱柱柱柱ⅡⅡⅡⅡ：：：：市民市民市民市民のののの学学学学ぶぶぶぶ意欲意欲意欲意欲とととと豊豊豊豊かなこころをかなこころをかなこころをかなこころを育育育育むためにむためにむためにむために
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い

無

回

答

8.生涯にわたる学習活動を促進する （人）

学ぶ意欲の向上に向けた学習環境の醸成 345 30.7 36.8 11.3 2.0 11.0 8.1 5.8 31.6 17.4 4.3 31.0 9.9 9.9 32.5 0.9 47.2 9.6

学校・家庭教育支援の充実 345 45.8 27.8 5.2 1.2 11.6 8.4 3.5 27.5 18.8 5.2 35.4 9.6 7.5 30.7 3.2 49.0 9.6

学んだ成果を活かす仕組みの構築 345 29.3 30.1 12.5 2.0 18.0 8.1 1.4 16.2 18.6 6.4 47.0 10.4 3.8 26.4 2.0 57.7 10.1

9.信頼される学校教育を推進する

学力向上の推進 337 51.6 24.3 5.9 1.2 10.1 6.8 3.0 22.6 17.8 6.2 41.8 8.6 11.9 23.7 5.0 50.1 9.2

豊かな人間性と健やかなからだの育成 337 68.5 13.1 1.8 0.6 9.5 6.5 1.5 14.5 25.5 11.3 38.0 9.2 5.3 30.3 5.9 48.4 10.1

地域と連携した独自性のある学校経営の推進 337 39.5 27.6 11.0 2.1 12.8 7.1 1.2 20.5 17.8 5.6 44.8 10.1 7.7 25.5 1.5 54.6 10.7

教育環境の充実 337 53.7 21.4 3.9 1.2 12.8 7.1 4.7 22.0 16.0 5.9 40.9 10.4 16.0 23.7 1.8 48.1 10.4

特別支援教育の充実 343 43.1 30.3 3.8 1.7 12.5 8.5 2.6 17.8 15.2 5.0 48.4 11.1 9.6 19.2 1.5 59.2 10.5

高い指導力と情熱をもつ教職員の育成 343 64.1 15.5 2.3 1.7 8.5 7.9 1.7 14.3 23.0 15.5 35.3 10.2 4.7 27.4 9.0 48.7 10.2

幼児教育の充実 343 50.7 25.7 2.3 1.5 11.7 8.2 3.5 21.3 15.7 7.6 41.4 10.5 7.9 24.8 2.0 55.1 10.2

高校，高等教育の充実 343 46.4 28.6 5.8 1.7 9.6 7.9 2.9 19.5 15.5 6.4 45.5 10.2 6.7 24.5 2.0 57.1 9.6

10.個性的な市民文化・都市

文化活動環境の充実 333 18.6 42.3 13.8 1.8 16.2 7.2 5.1 24.9 11.1 3.9 45.6 9.3 8.4 22.2 1.2 57.1 11.1

文化資源の保存，継承，活用 333 26.1 38.4 10.2 2.7 15.0 7.5 7.2 26.1 10.2 4.2 43.5 8.7 10.8 19.2 2.7 57.1 10.2

11.生涯にわたるスポーツ活動を促進する

スポーツ活動環境の充実 374 17.6 38.0 23.8 5.1 9.6 5.9 6.7 35.0 14.2 3.2 32.9 8.0 17.9 28.1 1.1 44.4 8.6

スポーツを支える人材の育成，団体の活性化 374 19.8 33.4 24.1 4.5 12.6 5.6 4.0 25.4 15.5 4.8 43.0 7.2 9.9 26.2 0.8 54.8 8.3

12.健全な青少年を育成する

青少年の社会的自立の促進 337 41.5 30.9 7.1 1.2 11.6 7.7 3.3 19.6 17.5 8.0 42.1 9.5 5.6 26.7 4.5 52.5 10.7

非行・問題行動の未然防止 337 51.9 25.2 5.9 0.3 8.6 8.0 3.9 20.8 18.4 11.0 36.5 9.5 9.2 26.4 4.7 49.6 10.1

n

重要度 満足度 改善度
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政策政策政策政策のののの柱柱柱柱ⅢⅢⅢⅢ：：：：市民市民市民市民のののの快適快適快適快適なななな暮暮暮暮らしをらしをらしをらしを支支支支えるためにえるためにえるためにえるために
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13.脱温暖化・循環型の環境にやさしい社会を形成する （人）

環境保全行動の推進 345 31.9 36.2 11.3 2.0 10.1 8.4 4.6 29.6 14.8 4.1 37.7 9.3 12.8 28.4 2.0 46.1 10.7

地球温暖化対策の推進 345 49.3 29.9 4.9 2.3 5.8 7.8 3.5 23.8 22.9 8.7 31.6 9.6 13.9 30.1 1.2 44.3 10.4

ごみの発生抑制，減量化，資源化の促進(3Rの推進） 345 54.5 30.7 2.0 1.7 3.5 7.5 7.0 38.3 18.8 6.7 20.3 9.0 24.6 33.9 3.2 28.7 9.6

廃棄物の適正処理の推進 345 51.3 29.9 2.6 1.4 7.0 7.8 4.9 22.9 22.0 10.4 30.4 9.3 12.2 28.1 6.1 43.2 10.4

良好な生活環境の確保 345 52.8 28.7 1.2 1.4 7.8 8.1 4.1 25.8 18.8 7.2 34.2 9.9 7.8 32.5 2.6 47.2 9.9

　

14.良好な水と緑の環境を創出する

安全で快適な河川環境の整備 337 40.4 35.3 7.4 0.9 8.9 7.1 5.6 31.5 18.1 4.5 31.5 8.9 17.2 26.7 3.9 41.5 10.7

生物多様性の保全 337 27.6 32.3 9.2 2.4 19.3 9.2 2.1 18.7 14.5 2.7 51.3 10.7 4.7 23.1 3.0 57.6 11.6

緑の保全・育成 337 45.1 32.6 5.3 1.2 8.0 7.7 5.3 28.5 19.9 6.2 30.3 9.8 11.0 33.5 3.9 40.9 10.7

15.上下水道サービスの質を高める

安全で安心な水道水の供給 333 79.3 10.8 0.3 0.0 2.1 7.5 23.1 41.7 8.4 5.1 12.9 8.7 15.6 34.2 2.7 36.9 10.5

下水の適正処理の推進 333 71.5 16.2 1.2 0.0 3.3 7.8 18.0 34.5 10.5 6.6 21.0 9.3 15.0 34.5 2.4 37.5 10.5

顧客重視経営の推進 333 40.2 25.8 5.4 0.9 18.9 8.7 9.0 26.4 12.3 4.8 37.8 9.6 8.1 27.9 2.1 51.7 10.2

16.快適な住環境を創出する

多様な住まいづくりの推進 343 22.4 30.0 21.9 2.3 14.6 8.7 2.6 20.4 20.1 7.6 39.4 9.9 5.8 27.7 2.9 52.8 10.8

住宅の安全性・環境性の向上 343 36.4 32.7 7.6 1.7 12.5 9.0 2.3 19.0 20.4 6.4 41.4 10.5 8.2 24.8 2.0 54.2 10.8

n

重要度 満足度 改善度
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政策政策政策政策のののの柱柱柱柱ⅣⅣⅣⅣ：：：：市民市民市民市民のののの豊豊豊豊かなかなかなかな暮暮暮暮らしをらしをらしをらしを支支支支えるえるえるえる活気活気活気活気とととと活力活力活力活力のあるのあるのあるのある社会社会社会社会をををを築築築築くためにくためにくためにくために
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17.地域産業の創造性・発展性を高める （人）

地域特性を生かした産業集積の促進 345 31.9 32.5 8.4 2.3 15.9 9.0 3.2 16.8 18.3 6.1 44.9 10.7 5.5 22.9 4.6 56.2 10.7

新規開業・新事業創出の促進 345 22.6 26.4 16.5 3.8 21.7 9.0 3.5 10.7 14.2 6.4 53.9 11.3 3.5 21.4 2.6 61.7 10.7

就労・雇用対策の充実 345 59.1 20.6 2.0 1.4 8.4 8.4 3.2 13.9 24.1 15.4 33.6 9.9 4.6 30.7 9.9 44.6 10.1

18.商工業の活力を高める

魅力ある商業の振興 374 52.4 31.0 5.1 0.8 4.5 6.1 1.1 16.8 35.0 24.6 15.8 6.7 7.8 37.4 18.4 28.3 8.0

中小企業の経営・技術革新の促進 374 43.6 30.5 3.7 0.5 15.0 6.7 0.8 14.4 25.4 9.4 42.0 8.0 2.7 30.7 6.1 51.6 8.8

安定した経営基盤の確立 374 40.6 29.1 4.5 0.5 18.4 6.7 0.8 14.4 19.8 8.3 49.7 7.0 1.3 26.5 5.6 57.5 9.1

流通機能の充実 374 27.3 32.9 9.1 0.5 23.5 6.7 2.7 19.3 12.8 5.1 52.4 7.8 4.3 21.1 4.5 61.5 8.6

19.農林業の付加価値を高める

農林業を支える担い手の確保・育成 337 44.8 24.3 4.5 1.8 16.0 8.6 1.8 13.4 20.2 8.3 46.6 9.8 2.7 20.5 7.7 59.1 10.1

安定的な農林業経営を支える基礎の確立 337 43.0 25.2 5.0 1.8 16.6 8.3 2.7 10.7 17.5 7.4 51.3 10.4 2.7 23.1 4.7 58.2 11.3

良質な農林産物の生産・普及の促進 337 41.2 27.9 6.8 1.5 13.9 8.6 5.6 25.5 15.7 4.5 39.2 9.5 16.0 22.8 2.7 48.4 10.1

環境と調和した農林業の推進 337 40.7 27.3 5.0 2.4 16.0 8.6 2.4 18.4 15.4 4.7 49.0 10.1 7.4 22.3 3.0 56.7 10.7

20.魅力ある観光と交流を

おもてなしある受入体制の充実 337 23.4 35.3 11.6 2.7 18.7 8.3 2.4 18.7 19.0 6.8 42.7 10.4 8.0 28.8 1.8 49.6 11.9

観光資源の活用促進 337 30.0 35.3 11.6 3.9 11.0 8.3 5.6 30.3 16.9 5.9 30.6 10.7 21.4 27.0 1.5 38.6 11.6

都市と農村の交流促進 337 25.2 37.4 11.9 3.3 14.5 7.7 2.4 20.2 16.9 3.6 47.2 9.8 10.1 25.5 1.5 52.5 10.4

n

重要度 満足度 改善度
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政策政策政策政策のののの柱柱柱柱ⅤⅤⅤⅤ：：：：都市都市都市都市のさまざまなのさまざまなのさまざまなのさまざまな活動活動活動活動をををを支支支支えるえるえるえる都市基盤都市基盤都市基盤都市基盤のののの機能機能機能機能とととと質質質質をををを高高高高めるためにめるためにめるためにめるために
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21.機能的で魅力のある （人）

地域特性に応じた土地利用の推進 333 25.5 33.3 9.3 1.5 21.6 8.7 2.1 21.0 14.4 8.1 44.4 9.9 5.1 24.0 5.1 55.0 10.8

地域特性を生かした魅力ある拠点の形成 333 30.0 31.2 11.1 2.1 16.5 9.0 4.8 21.0 20.7 12.6 30.9 9.9 14.7 26.7 6.6 41.1 10.8

地域特性に応じた安全で快適な市街地の形成 333 30.3 39.6 7.8 1.5 12.3 8.4 3.9 30.6 17.1 9.9 28.8 9.6 11.7 33.3 3.9 40.8 10.2

都市景観の保全・創出 333 19.8 33.0 18.0 4.8 15.3 9.0 4.2 22.5 15.0 9.9 38.1 10.2 6.6 28.2 6.0 47.7 11.4

22.円滑で利便性の高い総合的な交通体系を確立する

公共交通ネットワークの充実 343 38.2 30.3 10.8 5.0 7.0 8.7 7.0 21.6 28.9 14.9 17.8 9.9 9.6 42.6 4.4 32.4 11.1

道路ネットワークの充実 343 48.4 29.4 5.2 1.5 6.4 9.0 5.5 28.9 27.7 9.0 19.2 9.6 16.6 34.7 4.7 33.5 10.5

自転車のまち宇都宮の推進 343 29.2 31.5 15.5 7.0 9.3 7.6 3.2 21.3 24.5 13.1 28.0 9.9 19.8 27.7 4.7 37.3 10.5

n

重要度 満足度 改善度
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政策政策政策政策のののの柱柱柱柱ⅥⅥⅥⅥ：：：：持続的発展持続的発展持続的発展持続的発展がががが可能可能可能可能なななな都市都市都市都市のののの自治基盤自治基盤自治基盤自治基盤をををを確立確立確立確立するためにするためにするためにするために

重

要

や

や

重

要

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

良

く

な

っ

た

変

わ

ら

な

い

悪

く

な

っ

た

わ

か

ら

な

い

無

回

答

23.市民が主役のまちづくりを推進する （人）

協働によるまちづくりの推進 337 36.2 32.9 5.6 1.8 14.8 8.6 2.7 20.2 19.0 7.1 41.2 9.8 8.6 26.1 2.7 52.2 10.4

地域主体のまちづくりの促進 337 33.8 34.4 10.7 3.0 9.5 8.6 5.3 26.4 18.1 8.3 32.0 9.8 9.2 36.2 4.5 40.1 10.1

市民の市政への参画促進 337 34.4 32.9 10.7 1.2 12.5 8.3 7.4 27.0 16.3 7.1 32.3 9.8 13.4 29.4 1.8 45.1 10.4

24.行政経営基盤を強化する

効果的で効率的な行政経営システムの確立 337 40.4 30.0 6.8 2.4 12.2 8.3 0.9 19.9 23.7 8.9 35.6 11.0 8.9 29.7 3.9 45.7 11.9

地区行政の推進 337 39.8 37.1 6.8 0.9 7.4 8.0 6.5 31.5 19.3 4.7 28.2 9.8 13.4 35.9 1.5 37.7 11.6

行政の組織力の向上 343 35.0 29.7 9.6 3.2 13.4 9.0 2.6 16.0 20.4 13.4 37.6 9.9 7.0 27.4 7.6 46.9 11.1

財政基盤の強化 343 48.7 23.3 5.8 1.2 12.8 8.2 2.0 16.0 19.0 10.8 42.6 9.6 3.5 24.8 5.5 56.0 10.2

地域情報化の推進 333 24.0 36.0 11.4 3.3 16.8 8.4 5.7 29.7 10.2 6.3 38.4 9.6 13.8 24.6 2.4 48.9 10.2

25.市民の相互理解と共生のこころを育む

かけがえのない個人の尊重 374 60.7 24.6 1.6 0.5 6.4 6.1 1.1 19.5 21.9 8.0 42.2 7.2 4.8 28.1 4.3 53.7 9.1

男女共同参画の推進 374 31.0 32.4 11.0 2.9 16.0 6.7 2.1 18.7 18.2 9.4 44.1 7.5 5.6 28.1 3.5 54.3 8.6

多文化共生の推進 374 22.2 38.0 10.4 3.5 19.3 6.7 1.6 15.8 15.2 5.9 54.3 7.2 4.8 21.4 0.8 64.4 8.6

n

重要度 満足度 改善度
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